

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

දින 1998 - 2016 දෙසැම්බර් මස 16 වැනි සිකුරාදා - 2016.12.16

1998 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාංශයකින් අතිපරිමයෙන් පිරිසිදුකර ඇති පිටුවකි.)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ඉව්වොරු මොදිහින් ඉව්වොරු ප්‍රතිපත්ති වෙබ්වෙතලා කොටසෙන් සාදන ලද ප්‍රතිපත්ති පිටපත්වලින් තැරැවී ඇත.)

ප්‍රතිපත්ති - වෙබ්වෙතලා	පිටපත්	පරිපූර්ණයේ පරිපූර්ණ ප්‍රතිපත්ති පිටපත්	පිටපත්
	-	පරිපූර්ණයේ පරිපූර්ණ ප්‍රතිපත්ති පිටපත්	2249

කවරයා. - (i) මෙහි සඳහන් වන ප්‍රතිපත්ති පිටපත් (සුදුසුකම්) සඳහා 2016, තිසෙම්බර් මාසයේ 02 වැනි දිනේදී
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிறப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி.வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, சனவரி மாதம் 06 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, திசெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கூட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கூட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வாடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுத்தபட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2016 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

அரசசேவை ஆணைக்குழு

இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் I ஆம் வகுப்பு அலுவலர்களை விசேட வகுப்பிற்கு தரமுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2015

2015.09.01 ஆந் திகதிய 1930/12 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கைத் தொழில்நுட்பச் சேவையின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கு இணங்க இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் I ஆம் வகுப்பில் இருந்து விசேட வகுப்பிற்கு தரமுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை, 2017, மாச்சு மாதம் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் கொழும்பில் நடத்தப்படும் என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

2. 2015.12.31 ஆந் திகதியன்று-

- இலங்கைத் தொழில்நுட்பச் சேவையின் மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவைப் பிரிவின் (MN-03 2006A) I ஆவது வகுப்பில் குறைந்தது 5 வருடங்களுக்கு முனைப்புடனான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்திசெய்து உரிய சம்பள ஏற்றங்கள் 5 இணைப் பெற்றுக்கொண்டுவர்,
- தரமுயர்வு வழங்கப்பட்ட தினத்திற்கு கிட்டிய 5 வருட காலப் பகுதியில் திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தைப் பூரணப்படுத்திய அலுவலர்கள் இப்பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

3. விசேட வகுப்பு அலுவலர்கள் தொடர்பில் கீழே தரப்பட்டுள்ள சம்பளத் திட்டம் செல்லுபடியாகும் :-

(MN-7-2006-A 4 ஆம் படிமுறை)

ரூபா 21,125-8 X 365 - 18 X 500 - ரூபா 33,045

4. இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு I இல் இருந்து விசேட வகுப்பிற்கான தரமுயர்வு பின்வரும் வகையில் மேற்கொள்ளப்படும் :

- இப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையில் 2015.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்து 2015.12.31 ஆந் திகதி வரை ஒவ்வோர் திணைக்களத்திலும் மற்றும் அமைச்சிலும் அந்தந்த பதவிகளில் காணப்படும் வெற்றிடங்களை நிரப்புவது ;
- விசேட வகுப்பிற்கு இணைத்துக்கொள்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளை அடிப்படையாகக் கொள்ள வேண்டியது

2015.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்து 2015.12.31 ஆந் திகதி வரை காணப்படும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைகளை நிரப்புவதற்கு மட்டுமேயாகும் ;

- இணைத்துக்கொள்ளப்படும் சதவீதங்கள் :
மட்டுப்படுத்தப்பட்ட அடிப்படையில் 40%
சேவை மூப்பு மற்றும் திறமை அடிப்படையில் 60%
- அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவிகளின் எண்ணிக்கை 4 ஆகக் காணப்படுமிடத்து மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் அடிப்படையில் வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படுவது 25% (சதவீதம்) ஆகவும், சேவை மூப்பு மற்றும் திறமையின் அடிப்படையிலே பதவி வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படுவது 75% (சதவீதம்) ஆக இருக்க வேண்டியிருப்பதோடு, அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவிகளின் எண்ணிக்கை 3 ஆக இருக்கும்போது மேற்படி மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் அடிப்படையில் நிரப்பப்படும் வெற்றிடங்களின் சதவீதம் 33.33% மற்றும் சேவை மூப்பு மற்றும் திறமையின் அடிப்படையிலேயே பதவி வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படும் சதவீதம் 66.66% ஆகவும் இருக்க வேண்டும் ;
- விசேட வகுப்பின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவிகளின் எண்ணிக்கை 3 இணைவிட அதிகரிக்குமாயின் மட்டும் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் அவ்வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படல் வேண்டும் ;
- பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சின் செயலாளருக்குப் பதிலாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடத்தப்படும் விசேட வகுப்பிற்கு தரமுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் அதில் சித்தியடைபவர்கள் அதனுடன் தொடர்புபட்ட ஏனைய தேவைகளை பூரணப்படுத்தப்பட்டதாக அரசு சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் நியமிக்கப்படும் பரிசோதனைக் குழுவினால் தகைமைகள் பரீட்சிக்கப்படும் பரிசோதனையின் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டதன் பின்னர் பரீட்சையின் திறமைகளின் ஒழுங்கில் மற்றும் நிரப்பப்படவேண்டிய வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப பரீட்சை நடைபெற்ற தினத்தில் இருந்து நடைமுறைப் படுத்தப்படும் வகையில் விசேட வகுப்பிற்கான பதவி யேற்றம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் நிறைவேற்றப்படும் ;
- வெற்றிடங்களை நிரப்பும் சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்ப தாரிகளுக்குிடையில் ஒவ்வோர் வெற்றிடங்களும் ஏற்பட்ட தினத்திற்கு அடிப்படைத் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள அலுவலர்களின் திறமைகளின் ஒழுங்கிற்கு ஏற்ப குறித்தாரைத் பதவியேற்றத்திற்காக கவனத்திற்கொள்ளப்படும்.

5. (i) இப்பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும் அதேவேளை பரீட்சையினை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் அவரால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும் ;

(ii) இச்சட்டங்களை மீறாமல்து பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர்கள் கட்டுப்படவேண்டிய நிலை உருவாகும். பரீட்சார்த்திகள் தொடர்பில் விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்டதிட்டங்கள் வர்த்தமானியின் ஆரம்பத்தில் தனியாக பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளன.

6. இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கான மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. அம்மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்க விண்ணப்பதாரர் சயமாக விண்ணப்பத்தைத் தயாரித்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையிலுள்ள அலுவலர்கள் தமது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாகவும் மாகாண அரசு சேவையிலுள்ள அலுவலர்கள் அவர்கள் பணிபுரியும் மாகாண சபையின் அரசுசேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர் ஊடாகவும் 2017, சனவரி மாதம் 16 ஆந் திகதிக்கு முன்னர், “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” என்ற முகவரிக்கு தமது விண்ணப்பத்தை பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயரை எழுதுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

7. ஆள் அடையாள அட்டைகள்.- பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தோற்றுகின்ற ஒவ்வொரு பாடத்திலும் மேற்பார்வையாளர் திருப்தியடையக்கூடிய வகையில் தமது ஆள் அடையாளத்தை விண்ணப்பதாரர்கள் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அதற்காகப் பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றைப் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- (அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
(ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

மேற்படி ஆவணங்களில் ஒன்றையேனும் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரர்களின் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் அடிப்படையில் இரத்துச்செய்யப்பட முடியும்.

8. விண்ணப்பப்படிவம்.- (i) “ஏ4” அளவிலான தாளின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பங்கள் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். 1 முதல் 5 வரையான இலக்கங்கள் முதலாம் பக்கத்தில் உள்ளடக்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை தட்டச்சு மூலம் தயாரித்துக்கொள்ள முடியுமாயினும் அது சரியாகவும் தெளிவாகவும் விண்ணப்ப

தாரரின் சொந்தக் கையெழுத்தில் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களைத் தயாரிக்கும்போது அதன் தலைப்பில் உள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள மற்றும் தமிழ் விண்ணப்பப் படிவங்களில் உரிய மொழிகளுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் நிரப்புதல் வேண்டும்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்கிய வகையில் தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும் முழுமையாகத் தகவல்கள் குறிப்பிடப்படாத விண்ணப்பங்களும் அறிவித்தல் எதுவுமன்றி நிராகரிக்கப்படும். அதனால், பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் இவ்வறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்கியதாக உள்ளனவா என்பதை உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளல் வேண்டும். அவ்விண்ணப்பப் படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை வைத்திருப்பது சாலவும் சிறந்ததாகும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகள் தமது விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள மொழிமூலத்தில் மாற்றங்கள் செய்வதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். இப்பரீட்சைக்காக சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மூன்று மொழி மூலங்களிலும் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு விண்ணப்பங்கள் கிடைக்குமிடத்து அம்மூன்று மொழி மூலங்களிலும் பரீட்சை நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திகள் தாம் தோற்றும் அனைத்து வினாப்பத்திரங்களுக்கும் ஒரே மொழி மூலத்தில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

(iii) முதற்தடவையாகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அலுவலர்கள் பரீட்சைக் கட்டணம் எதனையும் செலுத்த வேண்டிய அவசியம் இல்லை. எவ்வாறாயினும் அடுத்தடுத்த சந்தர்ப்பங்களில் தோற்றும் அலுவலர்கள் 600 ரூபாவைப் பரீட்சைக் கட்டணமாக 2003-02-13 என்ற பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்புக்கு யாதேனும் தபால் அலுவலகத்தில் அல்லது உப தபால் அலுவலகத்தில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் மூலப்பிரதியை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய கூட்டினுள் ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணமாக காசக் கட்டளைகள் அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச் சீட்டின் பிரதியினை தம்வசம் வைத்துக்கொள்வதானது பிரயோசனமளிக்கும். இப்பரீட்சைக்காகச் செலுத்திய கட்டணத்தை மீள்பெறுவதற்கோ அல்லது வேறு ஏதேனும் பரீட்சைக்கு மாற்றவோ அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள்.

9. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் உடையவர்கள் மட்டும் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்க கணிப்பின்படி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப் பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்திற்கு அல்லது அன்றைய தினத்திற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துதல் குறித்துரைக்கப்பட்டிருப்பின் குறித்த பற்றுச்சீட்டுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றவுள்ள மொழி மூலம், உள்வாங்கப்பட்டிருக்கும் அரசு சேவை, விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் மற்றும் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தவும், திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரையும் அத்தாட்சிப்படுத்தலுடனும் திருத்தமாக

பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வெளியிடப்படும். பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்துள்ள அலுவலர்கள் அனைவருக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அலுவலர்கள் தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரத்தை பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு அனுமதிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். அவ்வாறே பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படுவதன் மூலம் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாக ஏற்றுக்கொண்டதாகக் கருதல் கூடாது.

விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்பட்டதன் பின்னர் அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு செய்தித்தாள்களில் அறிவித்தல் ஒன்று இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களின் பின்னர் அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்கப்பெறாதுவிடின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக “பரீட்சைத் திணைக்களம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் சினை” யிடம் தெரிவிக்க வேண்டும். அவ்வாறு தெரியப்படுமிடத்து விண்ணப்பதாரி தாங்கள் விண்ணப் பித்துள்ள பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பவற்றினையும் திருத்தமாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்புக்கு வெளியே வசிப்பவராக இருப்பின் மேலுள்ள விபரங்களுடன் தொலைநகல் மூலம் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்தின் பிரதியொன்றினை விரைவாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமான வகையில் விண்ணப்பதாரியின் தொலைநகல் இலக்கத் திணைக் குறிப்பிட்டு கோரிக்கைக் கடிதமொன்றினை அறிவித்தலில் குறிப்பிட்ட தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி விசாரணை செய்வது மிகவும் பயனுள்ளதாக அமையும். அவ்வாறு விசாரணை செய்யும் போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் கோரப்படும் ஏதாவதொரு தகவலினை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தங்களிடம் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பத்தின் பிரதியை, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தல் குறித்துரைக்கப்பட்டிருப்பின் அது குறித்த பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை அல்லது விண்ணப்பப்படிவத்தினை தபாலில் அனுப்பும்போது பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டினைத் தயார்படுத்தி வைத்திருப்பது பிரயோசனமாக அமையும்.

10. மேலே (8) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப் பாடுகளைப் பூர்த்திசெய்த தவறும் பரீட்சார்த்திகளால் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் ஆவணங்கள் சுவனத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

11. பரீட்சைப் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.- இப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகள் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக் குழுச் செயலாளரினால் வெளியிடுவதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

12. பரீட்சை நடைமுறைகள்.- (i) I ஆம் வகுப்பிலுள்ள அலுவலர்களை விசேட வகுப்புக்கு தரமுயர்த்துவதற்கான பரீட்சை 2 வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

- (1) உள்சார்புப் பரீட்சை.- நேரம் : 1 மணித்தியாலம் - 100 புள்ளிகள்
- (2) முகாமைத்துவம்.- நேரம் : 3 மணித்தியாலம் - 100 புள்ளிகள்

தகுதிபெறுவதற்கு ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திலும் ஆகக்குறைந்தது 40% புள்ளிகளைப் பெறுதல் வேண்டும்.

முதலாம் வினாப்பத்திரத்திற்கான பாடத்திட்டம் வருமாறு.- உள் சார்பு-பாட இலக்கம் (1).- தனக்கு ஒப்படைக்கப்படும் நடவடிக்கைகள் சாதாரண செயலாற்றுகை மட்டத்தினைத் தாண்டிய செயற்றினைக் கொண்டதாக நிறைவேற்றுவதற்காக தேவைப்படும் அறிவு, ஆற்றல் மற்றும் மனோநிலை என்பவற்றினை பெற்றிருக்கின்றாரா என்றும் மற்றும் அவற்றினைப் பிரயோகித்தலின்போது உச்ச திறமையினைக் காட்டுவதனை அளவிட்டுப் பார்க்கும் ஒரு பரீட்சிப்பாகும். பஸ்தேர்வு மற்றும் சுருக்க விடை அளிப்பதற்கான அமைப்பினைக் கொண்ட 50 வினாக்களையுடையதாகக் காணப்படுவதுடன் சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

இவ்வினாப்பத்திரத்தில் எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

இரண்டாம் வினாப்பத்திரத்திற்கான பாடத்திட்டம் வருமாறு.- முகாமைத்துவம்-பாட இலக்கம் (2) :

- (i) முகாமைத்துவம் பற்றிய அடிப்படைக் கோட்பாடுகள்
- (ii) முகாமைத்துவ தொழிற்பாடுகள் :
 - திட்டமிடல்
 - தீர்மானம் எடுத்தல்
 - தீர்மானம் எடுக்கும் செயன்முறைகள்
 - ஒழுங்கமைப்பு
 - பதவிநிலைப்படுத்தல்
 - செயற்படுத்துதல்
 - ஊக்குவிப்புச் செயன்முறை
 - தலைமைத்துவம்
 - கட்டுப்பாடு
 - நிர்வாகக் கொள்கைச் செயன்முறை
- (iii) பங்குபற்றல் முகாமைத்துவம்
- (iv) முகாமைத்துவச் சூழல்
- (v) விடய ஆய்வு

இது ஒரு கட்டமைப்பு வினாப்பத்திரமாகும். இதில் எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

13. பரீட்சையினை நாடத்துதல் தொடர்பாகவும் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பாகவும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டவிதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். மேற்படி

சட்டவிதிகளை மீறின் அவர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாவார். இவ்வறிவித்தலுக்கு உரித்துடைய நிபந்தனைகளுக்கு ஏற்ப யாதேனுமொரு பரீட்சார்த்தி அப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதியற்றவர் எனக் காணுமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் சந்தர்ப்பத்தில் அல்லது அதற்குப் பின்னர் அல்லது எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவருடைய பரீட்சார்த்தம் இரத்துச் செய்யப்பட முடியும்.

14. பரீட்சை பற்றிய இவ் அறிவித்தலில் ஏற்பாடுகள் காணப்படாத யாதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அவை தொடர்பில் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் தீர்மானமே இறுதியானதாக அமையும்.

15. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ், ஆங்கில மொழி வாசகங்களுக்கிடையில் யாதேனும் இணக்கப்பாடினமை காணப்படுமாயின் சிங்கள மொழியிலுள்ள வாசகமே செல்லுபடியானதாகும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

ஜே. ஜே. ரத்னசிரி,
 செயலாளர்,

பொது நிர்வாகம் மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாகம் மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,
 சுதந்திர சதுக்கம்,
 கொழும்பு 7,
 2016, நவம்பர் 30.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலகப் பயன்பாட்டுக்குரியது)

இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் I ஆம் வகுப்பு அலுவலர்களை விசேட வகுப்பிற்கு தரமுயர்த்துவதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2015

Limited Competitive Examination for Promotion of the Officers in Grade I of Sri Lanka Technological Service to Special Grade - 2015

1. (அ) பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழிமூலம் :
 (சிங்களம்-2/ தமிழ்-3/ ஆங்கிலம்-4)
 (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

நீங்கள் உள்ளீர்க்கப்பட்டுள்ளது மாகாண அரச சேவையிலா, அவ்வாறல்லாதுவிடின் எவ்வகையான அரச சேவையில் என்பது-

(நீங்கள் உள்ளீர்க்கப்பட்டுள்ள அரச சேவைக்குரிய இலக்கத்தினைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

(மேல் மாகாண அரச சேவை - 01/மத்திய மாகாண அரச சேவை - 02/ தென் மாகாண அரச சேவை - 03/ வட மாகாண அரச சேவை - 04/

கிழக்கு மாகாண அரச சேவை - 05/ வடமேல் மாகாண அரச சேவை - 06/ வடமத்திய மாகாண அரச சேவை - 07/ ஊவா மாகாண அரச சேவை - 08/ சப்பிரகமுவ மாகாண அரச சேவை - 09/மத்திய அரசின் அரச சேவை - 10)

(ஆ) முழுப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :

உதாரணம் : (HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

(இ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர், முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் எழுதுக (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----

உதாரணம் : (GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

(ஈ) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----

(உ) அலுவலக முகவரி (இம்முகவரிக்கு பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்படும்) (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
 (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----

(ஊ) பால் (ஆண்-0, பெண்-1) :
 (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

(எ) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

(ஏ) தொலைபேசி இலக்கம் :

2. நீங்கள் பணிபுரியும் திணைக்களம் :-----

3. பதவிப் பெயர் :-----

4. 2015.12.31 ஆந் திகதியன்று சேவைக்காலம் :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

5. (i) பிறந்த திகதி-

ஆண்டு மாதம் திகதி

(ii) 2015.12.31 ஆந் திகதியன்று வயது-

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

பரீட்சைக்குத் தோற்றுவது முதல் முறை அல்லாத விடத்து பரீட்சைக் கட்டணமான 600 ரூபாவைச் செலுத்திய பற்றுச் சீட்டினை இவ்விடத்தில் நன்றாக ஒட்டுக. (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை தம்மிடத்தில் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாகும்.)

பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----.
செலுத்திய அலுவலகம் :----.
செலுத்திய தொகை :----.

மேலே குறிப்பிட்ட விபரங்கள் சரியானவை என்றும், மேல்குறிப்பிட்ட மொழிமூலத்தில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு உரித்துள்ளது என்றும் உறுதிசூறுகின்றேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு நான் கட்டுப்படுவ தாசலும் உறுதிசூறுகின்றேன்.

----,
பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

குறிப்பு.- தமது திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அத்திணைக்களத் தலைவரின் சார்பில் கையொப்பமிடுவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்டுள்ள அலுவலர் ஒருவர் அல்லது தமது பிரதேச அலுவலகத் தலைவர் முன்னிலையில் விண்ணப்பதாரி கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்

எனது அலுவலகத்தில் தற்போது பணிபுரியும் அலுவலரும் நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிந்தவருமான திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் ஆந்திகதி எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்பதையும், பரீட்சைக் கட்டணத்தினைச் செலுத்துவதில் இருந்து விடுவிக்கப்பட்டுள்ளார் என்றும் அல்லது குறித்துரைத்த பரீட்சைக்

கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் என்பதனையும் மேற்படி பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டியுள்ளார் என்பதனையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----,
கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை) :----.

திகதி :----.

திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை மற்றும் சான்றிதழ்

- (i) இவ்விண்ணப்பதாரிக்கு எதிராக நடாத்தப்படும் அல்லது நடாத்தப்பட்ட ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை தொடர்பாக திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை -----
- (ii) மேலே இல. 1 முதல் 5 வரையான பந்திகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானவை என்றும் இப்பரீட்சார்த்தி இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கும் தகுதியானவர் என்பதையும் அவர் குறிப்பிட்டுள்ள மொழி மூலத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கும் அவர் தகுதி யானவர் என்பதையும், பரீட்சைக் கட்டணத்தினைச் செலுத்துவதிலிருந்து விலக்களிக்கப்பட்டுள்ளார் என்றும் அல்லது உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு இங்கு ஒட்டப்பட்டுள்ளது என்பதையும், கையொப்பமும் திகதியும் இடப்பட்டுள்ளன என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும் பதவிப்பெயரும்.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை).

திகதி :----.

குறிப்பு.- உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதி ஒன்று பரீட்சார்த்தியின் தனிப்பட்ட கோவைக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். மற்றைய பிரதி காலதாமதமின்றி பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

திறன்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் தொழிற் பயிற்சி அமைச்சு

இலங்கை தொழிற் பயிற்சி அதிகாரசபை

2017 ஆம் ஆண்டிற்கான பயிலுநர்களை இணைத்துக் கொள்ளுவதற்கான அனுமதி

இலங்கை தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபையினால் நாடு பூராகவுமுள்ள தேசிய தொழிற் பயிற்சி நிலையங்கள், மாவட்ட தொழிற் பயிற்சி நிலையங்கள் மற்றும் மாவட்ட மட்டத்தில் செயற்படும் ஏனைய தொழிற் பயிற்சி நிலையங்களில் தொழிற் பயிற்சி சம்பந்தமாக 2017 ஆம் ஆண்டின் பயிலுநர்களை இணைத்துக் கொள்ளல் தற்பொழுது ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளது. தொழிற் பயிற்சி நிலையங்களில் நடைபெறும் NVQ (தேசிய தொழிற் தகைமை) பாடநெறி, NVQ அல்லாத பாடநெறி குறியீட்டு இலக்க அடிப்படையில் கீழ்வருமாறு காட்டப்பட்டுள்ளது NVQ மட்டம், பாடநெறிகாலம், பாடநெறிகட்டணம் என்பன குறிக்கப்பட்டுள்ளன. தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபையின் முழு நேர பாடநெறிகளும் இலவசமாக பயில முடியும்.

பாடநெறி சம்பந்தமாக அனுமதி.- மாவட்ட மட்டத்தில், தேசிய தொழிற் பயிற்சி நிலையங்களின் முகவரி, நடைபெறும் பாடநெறிகள் குறியீட்டு இலக்க அடிப்படையில் கீழ்வருமாறு காணப்படுமிடத்து தாங்கள் விரும்பும் பாடநெறியினை தெரிவு செய்து குறிக்கப்பட்ட மாவட்ட/ தேசிய தொழிற்பயிற்சி நிலையத்திற்கு பதிவுத்தபாலில் விண்ணப்பப்படிவத்தினை அனுப்பி வைக்கவும். இத்தோடு முன்வைக்கப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப 13" X 8" அளவில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. தங்களால் அனுப்பிவைக்கப்படும் கடித உறையின் இடதுபக்கத்தின் மேல் மூலையில் "பயிலுநர் இணைத்துக் கொள்ளல் - 2017" எனக்குறிக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப்படிவம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி- 2016, திசம்பர் 31
 பாடநெறி-ஆரம்பம் - 2017 சனவரி 16
 மேலதிக விபரங்களுக்கு :
 தொலைபேசி இல. - 011-7270270
 - 011-2352185
 - 011-2352160
 பெக்ஸ் இல - 011-2502342
 E.mail - cgjp@vtasl.gov.lk
 இணைய முகவரி - www.vtasl.com
 முகப்புத்தகப் பகுதி - www.facebook.com/vtasl

தலைவர்
 இலங்கை தொழிற்பயிற்சி அதிகார சபை ,
 4-ஆம் மாடி,
 நிபுணதாபியச,
 நாராலேஹன்பிட,
 கொழும்பு 05.

பயிற்சியுடன் உமக்கு

- தேர்ச்சி அடிப்படையிலான பயிற்சி (CBT) கீழ் பயிற்சியினை தொடர்தல்.
- தேசிய தராதர மட்டத்திலான (NVQ)சான்றிதழ் மட்டம் 3, 4 பெற்றபின் டிப்ளோமா, உயர் டிப்ளோமா உடன் தொழில்நுட்ப உயர்ப்பட்டம் பெறுவதற்கான சந்தர்ப்பம்.
- விசேடமாக சில பாடநெறிகளுக்கு மாதம் 1,000 ரூபாவிலிருந்து 2,000 ரூபா வரை
- உதவுத்தொகை, குறைந்தகட்டணத்திலான (இ.போ.ச) பருவச்சீட்டு
- பயிற்சி சேவைகளும், ஆங்கிலப் பயிற்சியும்
- தொழில் வழிகாட்டல் சேவைகள்
- பயிற்சி சம்பந்தமான மேலதிக அறிவு

பயிற்சியின் பின் உங்களுக்கு.

- மாதாந்த உதவுத்தொகையுடன் மேலதிக பயிற்சி
- அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சான்றிதழ்
- வெளிநாட்டு வேலைக்கு போகக்கூடிய வாய்ப்பு
- சுயதொழில் வாய்ப்புக்கள்
- சிறிய, மத்திய அளவிலான வியாபாரமொன்றினை ஆரம்பிப்பதற்கான தொழில் வழிகாட்டல் ஆலோசனைகளும், கடன் வசதிகளும் பெற்றுக்கொடுத்தல்.
- வியாபார சம்பந்தமான ஆலோசனை சேவைகள் பெற்றுக்கொடுத்தல்.
- குறிக்கப்பட்ட பாடநெறியில் அதிகூடிய திறனை பெறுதல்.
- தொழில் கல்வியில் தொழில்நுட்பப் பட்டம் பெறுதல்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை தொழிற்பயிற்சி அதிகார சபை

2017 ஆம் ஆண்டுக்கான பயிலுநர்களை இணைத்துக்கொள்ளல்

1. விண்ணப்பதாரரின் முழுப்பெயர் :.....
2. முகவரி :.....
3. வதிவிடம் :.....
4. தொலைபேசி இலக்கம் :.....
5. பிறந்த திகதி :.....
6. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :.....
7. பெற்றுக்கொண்டுள்ள ஆக்கூடிய கல்வித் தகைமை :.....

உங்களது கல்வித்தகைமைக்கு ஏற்ப இணைந்துகொள்ள விரும்பும் பாடநெறி மற்றும் அவற்றை தொடர விரும்பும் பயிற்சி நிலையங்களை குறிப்பிடுக :

பாடநெறி

பயிற்சிநிலையம்

- | | |
|-----------|-------|
| (1) | |
| (2) | |

மேற்குறிப்பிட்ட தகவல்கள் சரியான உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

.....,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :.....

தங்களுடைய விண்ணப்படிவத்தினை பாடநெறி தெரிவு செய்யப்பட்ட மாவட்டத்தின் உதவிப்பணிப்பாளரின் முகவரிக்கு 2016.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்பாக அனுப்பி வைக்கவும்.

பயிற்சிநெறியில் இணைந்துகொள்வதற்குத் தேவையான ஆகக்குறைந்த தகைமை
க. பொ. த. (சா. தரம்) பரீட்சைக்குத் தேற்றியிருத்தல்

- கட்டிட நிர்மாண தொழில்நுட்பம் (மேசன்) தேசியசான்றிதழ்
- கட்டிட நிர்மாண தொழில்நுட்பம் (நீர்க்குழாய் பொருத்துநர்) தேசிய சான்றிதழ்
- சூழல் அலங்காரவியல் - தேசிய சான்றிதழ்
- மர பூ செதுக்குதல்
- மர வேலை தொழில்நுட்பம்
- தளபாட உற்பத்தி தொழில்நுட்பவியலாளர் (தளபாடம் - 06)
- சாரதிப் பயிற்சி (இலகுரக) வாகனம் 18 வயதுக்கு மேல்
- சாரதிப் பயிற்சி (பார) வாகனம் 21 வயதுக்கு மேல்
- தன்னியக்க வாகன தகர வேலை செய்பவர்
- தன்னியக்க வாகன வர்ணம் பூசுபவர்
- மோட்டார் சைக்கிள் தொழில்நுட்பவியலாளர்
- முச்சக்கரவண்டி தொழில்நுட்பவியலாளர்
- தொழில்சார் உணவுமற்றும் குடிபானசேவை
- தோல் பாதணிகள் வடிவமைப்பு
- அலுமினியம் பொருத்துனர்
- ஒட்டுவேலை செய்பவர் (06 மாதம்)
- வரைபடகலைஞர்
- அழகுக்கலை நிபுணர் - தேசிய சான்றிதழ்

- கேச-அழகுபடுத்துனர் - தேசியசான்றிதழ்
- அதிவேக தையல் இயந்திர இயக்குனர்
- அதிவேக தையல் இயந்திர திருத்துநர்
- தையல் (பெண்கள் மற்றும் சிறுவர்கள்)
- தையல் (ஆண்கள்)
- திரைச்சீலை பிரிண்டிங்

க. பொ. த. (சா.தரம்) 6 பாடங்களில் சித்திபெற்றோர்

- கட்டிடநிர்மாணமுகாமைத்துவம்
- படவரைகலைஞர்
- மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பம் - தேசிய சான்றிதழ்
- மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் - தேசிய சான்றிதழ்
- மோட்டார் வாகன வாயு பொருத்துநர் - தேசிய சான்றிதழ்
- மின்னியலாளர் - தேசிய சான்றிதழ்
- மின் உபகரணங்கள் திருத்துநர்

**பயிற்சிநெறியில் இணைந்துகொள்வதற்குத் தேவையான ஆகக்குறைந்த தகைமை
 க. பொ. த. (சா. தரம்) பரீட்சைக்குத் தோற்றியிருத்தல்**

- மின்னிணைப்பாளர் (6 மாதம்)
- சமையற் கலையாளர் (6 மாதம்)
- வீட்டு மின் உபகரணங்கள் திருத்துனர், மின்னியல் (6 மாதம்)
- அலுமினியம் பொருத்தும் தொழில்நுட்பம் (6 மாதம்)
- மின்னியல் மோட்டார் வைண்டிங் தொழில்நுட்பம்
- கட்டிட நிர்மாண, தொழில்நுட்பம் (மேசன் மற்றும் நீர்க்குழாய் பொருத்துநர்)

க. பொ. த. (சா. தரம்) பரீட்சையில் 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்

கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பம்
 மோட்டார் வாகனதொழில்நுட்பம்
 கணினி வடிவமைப்பாளர்
 ஆடை வடிவமைப்பாளர்
 ஆடைத் தொழிற்சாலை தரக் கட்டுப்பாட்டாளர்
 ஆடைத் தொழிற்சாலை உற்பத்தி மேற்பார்வையாளர்
 பப்ரிக் கட்டர்
 படவரைஞர்

க. பொ. த. (சா. தரம்) பரீட்சையில் ஆங்கிலம் மற்றும் கணிதம் அடங்கலாக 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்
 தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் (ICT)

**க. பொ. த. (சா. தரம்) பரீட்சையில் ஆங்கிலம், கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் விசேட சித்தியுடன்
 6 பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்**

தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பத்தில் தேசியசான்றிதழ்

க. பொ. த. (சா. தரம்) சித்தியுடன் க. பொ. த. (உ. தரம்) பரீட்சைக்குத் தோற்றியிருத்தல்

கணிய அளவையாளர் சான்றிதழ் பாடநெறி

விண்ணப்பங்களை 2016.12.31 ஆந் திகதிக்கு முன்பாக தெரிவு செய்யப்பட்ட மாவட்ட உதவிப் பணிப்பாளருக்கு அனுப்பி வைக்கவும்.

பாடநெறி இல.	தொழிற்பயிற்சி அதிகாரசபையின் துறைகளுக்கேற்ப நடைபெறும் பாடநெறிகள்	பயிற்சிகாலம் (மேலதிக பயிற்சியுடன்)	NVQ level
	மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியல் மற்றும் பராமரிப்பு		
1	மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியலாளர் - தேசியசான்றிதழ்	12	3,4
2	இலகுரக வாகன சாரதிப்பயிற்சி	6	Non
3	மோட்டார் சைக்கிள் திருத்துநர் - தேசிய சான்றிதழ்	18	3,4
4	விவசாய இயந்திர இயக்குநர் - தேசிய சான்றிதழ்	24	3
	மின்னியல்,இலத்திரனியல், தொலைத்தொடர்புகள்		
5	மின்னிணைப்பாளர் (தொழிற்சாலை) - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
6	மின்னிணைப்பாளர் (வீட்டு) - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
7	மின் மோட்டார் வைண்டர் - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
8	வானொலி, தொலைக்காட்சி மற்றும் அதனோடு இணைந்த தொழில்நுட்பம்	24	4,3
	தகவல் தொடர்பாடல் மற்றும் மல்டி மீடியா தொழில்நுட்பம்		
9	சுணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பவியலாளர் உடன் CISCO IT Essential + A+ - தேசிய சான்றிதழ்	12	4
10	தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலாளர் - (NVQ Level 4 in ICT)	12	4
11	சுணினி கிராபிக்ஸ் வடிவமைப்பாளர் - தேசிய சான்றிதழ்	12	4
12	தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலாளர் - (NVQ Level 5 in ICT)	18	5
	ஹோட்டல் மற்றும் சுற்றுலாத்துறை		
13	சமையலாளர் - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
14	அறை பராமரிப்பாளர் - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
15	உணவு மற்றும் குடிபான சேவகர்/உபசாரகர் - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
	தனிநபர் மற்றும் சமூக அபிவிருத்தி		
16	அழகுக்கலை கைவினைஞர் - தேசிய சான்றிதழ்	6	3,4
17	சிகை அலங்கரிப்பாளர் - தேசிய சான்றிதழ்	6	3,4
18	முன்பள்ளி ஆசிரிய பயிற்சினெறி - தேசிய சான்றிதழ்	24	3
19	குழந்தை பராமரிப்பு - தேசிய சான்றிதழ்	14	4
	உணவு தொழில்நுட்பவியல்		
20	வெதுப்பக உற்பத்தியாளர் - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4

பாடநெறி இல.	தொழிற்பயிற்சி அதிகாரசபையின் துறைகளுக்கேற்ப நடைபெறும் பாடநெறிகள்	பயிற்சிகாலம் (மேலதிக பயிற்சியுடன்)	NVQ level
	மரத்தளப்பாடம் தொழில்நுட்பம்		
21	மரவேலை கைவினைஞர் (தளபாடம்) - தேசிய சான்றிதழ்	12,24	3,4,5
22	மரவேலை கைவினைஞர் (கட்டிடம்) - தேசிய சான்றிதழ்	24	3,4
	புடவை மற்றும் ஆடைகள்		
23	அதிவேக தையல் இயந்திர இயக்குநர் (தளபாடம்)	12	3,4
24	தையல் (பெண்கள் மற்றும் சிறுவர்கள்) - (தளபாடம்) - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
25	தையல் (ஆண்கள்) - தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
26	ஆடை தயாரிப்பு தரக்கட்டுபாட்டாளர்-தேசிய சான்றிதழ்	12	4
	உலோக மற்றும் மென் பொறியியல்		
27	இயந்திரவியலாளர் (CNC Milling)-தேசிய சான்றிதழ்	12,24	2,3,4
28	வெல்டர் - தேசிய சான்றிதழ்	12	3
29	இயந்திரவியலாளர் - தேசிய சான்றிதழ்	24	4,3
	கட்டிடம் மற்றும் நிர்மாணம்		
30	அலுமினியம் பொருத்துநர் -தேசிய சான்றிதழ்	12	3,4
31	கட்டிட நிர்மாண கைவினைஞர் -(மேசன்) -தேசிய சான்றிதழ்	12,18	3,4
32	கட்டிட நிர்மாண கைவினைஞர் - (நீர்க்குழாய் பொருத்துநர்) - தேசிய சான்றிதழ்	12,18	3,4
33	உதவிக் கணிய அளவையாளர் (QS) - தேசிய சான்றிதழ்	12,18	3,4
34	கணிய அளவையாளர் (QS) - டிப்ளோமா சான்றிதழ்	48	5,6
	குளிராக்கி மற்றும் வாயுசீராக்கி		
35	குளிர்நட்டி மற்றும் வளி சீராக்கி திருத்துனர் - தேசிய சான்றிதழ்	6	3
	கடற்றொழில் மற்றும் நீரியல்வளம்		
36	வெளியிணைப்பு படகு இயந்திர திருத்துனர் -தேசிய சான்றிதழ்	12,24	3
	தோற் பொருள் மற்றும் காலணி உற்பத்தி		
37	தோற் பொருள் உற்பத்தியாளர் (பாதணி,பைகள்)-தேசிய சான்றிதழ்	12	3
38	பாதணி உற்பத்தியாளர் (பாதணி,பைகள்)-தேசிய சான்றிதழ்	12	3
	அலுவலக முகாமைத்துவம்		
39	செயலாண்மை பயிற்சி நெறி	12	4

<p>உதவிப் பணிப்பாளர், DVTC - அம்பாறை நிந்தவூர், அம்பாறை தொலைபேசி இல. : 067-2250196</p>	<p>02, 03, 01, 30, 33, 32, 31, 34, 05, 06, 07, 08, 20, 13, 14, 15, 11, 09, 1, 12, 28, 39, 18, 35, 26, 23, 24, 21, 22</p>
<p>உதவிப் பணிப்பாளர், DVTC - வவுனியா இல. 108, ஸ்டேசன் வீதி, வைரவப்புளியம்குளம், வவுனியா தொலைபேசி இல. : 024-2221617</p>	<p>30, 32, 31, 06, 11, 09, 10, 37, 28, 16, 17, 35, 24, 21</p>
<p>உதவிப் பணிப்பாளர், DVTC - திருகோணமலை யொவுன் வீதி, தந்தளாய் தொலைபேசி இல. : 026-2234517</p>	<p>30, 32, 31, 05, 20, 13, 14, 15, 10, 28, 24, 22</p>
<p>உதவிப் பணிப்பாளர், DVTC - முல்லைத்தீவு, மாங்குளம் வீதி, முல்லைத்தீவு தொலைபேசி இல. : 071-3641507</p>	<p>01, 03, 30, 32, 05, 06, 20, 09, 10, 16, 17, 24, 25</p>
<p>உதவிப் பணிப்பாளர், இல. 108, ஸ்டேசன் வீதி, வைரவப்புளியம்குளம், வவுனியா தொலைபேசி இல. : 024-2221617</p>	<p>30, 32, 31, 06, 11, 09, 10, 37, 28, 16, 17, 35, 24, 22</p>
<p>உதவிப் பணிப்பாளர், DVTC - கிளிநொச்சி, 155 ஆம் கட்டை, A 9 வீதி, கிளிநொச்சி தொலைபேசி இல. : 021-2285686</p>	<p>04, 03, 30, 33, 32, 31, 05, 06, 36, 09, 10, 28, 16, 19, 17, 18, 35, 24, 22, 21</p>
<p>உதவிப் பணிப்பாளர், DVTC - நுவரெலியா, வெடபன் வீதி, மவுண்ட் மேரி சுட்டிடம், நுவரெலியா தொலைபேசி இல. : 052-2223216</p>	<p>05, 06, 09, 10, 16, 26, 24, 22</p>

உதவிப் பணிப்பாளர், DVTC – யாழ்ப்பாணம், 1 ஆம் மாடி, வீரசிங்க மண்டபம், இல. 12, KKS வீதி, யாழ்ப்பாணம் தொலைபேசி இல. : 021-2227949	04, 20, 01, 03, 30, 32, 31, 05, 06, 13, 14, 15, 11, 09, 10, 38, 28, 16, 17, 18, 35, 24, 22
உதவிப் பணிப்பாளர், APC கட்டிடம், வந்தாறுமுலை, மட்டக்களப்பு தொலைபேசி இல. : 065-2240159	04,03,30,32,31,05,10,28,16, 17, 18, 24, 25, 21, 22
உதவிப் பணிப்பாளர், மாவட்ட தொழிற்பயிற்சி நிலையம், மாரவில், புத்தளம் தொலைபேசி இல. : 032-2254110	24
உதவிப் பணிப்பாளர், தேசிய தொழிற்பயிற்சி நிலையம், இல. 100, சுந்தவல வீதி, இரத்தமலாணை தொலைபேசி இல. : 011-2638850	35
பிரதிப் பணிப்பாளர், தேசிய தொழிற்பயிற்சி நிலையம், இல. 354, எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாராஹேன்பிட தொலைபேசி இல. : 011-2592233	10

12-690

திறன்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் வாழ்க்கைத் தொழிற்பயிற்சி அமைச்சு

தொழில்நுட்பக் கல்விப் பயிற்சி திணைக்களம்

தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடத்தப்படும் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 5/6 (NVQ Level 5/6) டிப்ளோமா கற்கை நெறிகளுக்கு மாணவர்களை அனுமதித்தல்- 2017

இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் காணப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் நடத்தப்படும் கற்கைநெறிகள் தொடர்பாகத் தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பதாரர்களின் தகைமைகளையும் திறமைகளையும் சவனத்திலெடுத்துக் கற்கை நெறிகளுக்குத் தேவையான எண்ணிக்கைகளுக்கு ஏற்ப மாணவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.

2. விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பப்படிவத்தை இவ்வறிவித்தலில் காணப்படும் “மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு” அமைவாக A4 அளவிலான தாளில் தயாரித்துக்கொள்ள வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தில் 14 விடயங்கள் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2017.01.13 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடிய வகையில் உரிய தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரிப் பணிப்பாளருக்கு / தொழில்நுட்பக் கல்லூரி அதிபருக்குக் கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

அத்தோடு இது தொடர்பான மேலதிகத் தகவல்கள் www.dtet.gov.lk என்ற இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளதோடு, விண்ணப்பங்களும் குறித்த இணையத்தளத்தினூடாக சமர்ப்பிக்கப்பட முடியும்.

3. கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் விண்ணப்பிக்கும் கற்கைநெறியின் பெயர் அதன் குறியீட்டு இலக்கம் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

4. குறிப்பிட்ட திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

5. பகுதி நேரம் / மாலைநேரக் கற்கை நெறிகளுக்கு ஒரு வருடத்திற்கு 5,000 ரூபா கட்டணமாக அறவிடப்படும்.

6. சகல கற்கைநெறிகளும் ஆங்கில மொழிமூலம் நடைபெறும். (இதன் பொருட்டு 300 மணித்தியாலங்கள் அடிப்படையிலும் ஆங்கிலம் மட்டும் நடத்தப்படும்.)

7. ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரிகளின் கவனத்திற்காகவும் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பயிற்சி அட்டவணை ஒன்று இணைக்கப்பட்டுள்ளது. அவ்வட்டவணையானது பயிற்சிநெறியின் தன்மை, ஒவ்வொரு பயிற்சிநெறிக்கும் தேவைப்படும் தகைமைகள், பயிற்சிநெறிகள் நடாத்தப்படும் கல்லூரிகள் என்பவற்றை உள்ளடக்கியுள்ளது. பயிற்சிநெறிகள் நடாத்தப்படவிருக்கும் தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் முகவரிகள், தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிப் பட்டியலில் பட்டியலிடப்பட்டுள்ளன.

8. தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் கற்கைநெறிகளைத் தொடர்வதற்கு அனுமதி கோரும் விண்ணப்பதாரிகள்.

(i) நற்பண்புகள் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கும்போதே அனுமதி பெறுவதற்கு வேண்டிய தகைமைகள் அனைத்தையும் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

9. தகுதியான பரீட்சார்த்திகள் நேர்முகப்பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் மூலமும் தெரிவு செய்யப்படுவர். தெரிவு செய்யப்படும் போது NVQ மட்டம் 3/4 கொண்டுவரக்கூடியவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

10. ஏதாவது ஆவணங்களையோ அல்லது அவற்றினது பிரதிகளையோ விண்ணப்பப் படிவத்துடன் சமர்ப்பிக்கக்கூடாது. தமது தகைமையை நிரூபிப்பதற்குத் தேவையான ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய ஆவணங்களை நேர்முகப் பரீட்சையின் போது வழங்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரிகள் தகைமையற்றவர்களாகக் கருதப்படுவர்.

11.

(i) முழு நேரக் கற்கை நெறிகளைத் தொடரும் மாணவர்களுக்குத் தமது குடும்ப வருமான நிலைமைகளுக்கேற்ப கல்லூரி வசூப்புக்களுக்குச் சமூகமளிக்கும் நாளொன்றுக்கு ரூபா 50 வீதம் மாணவர் உதவிக் கொடுப்பனவாக மாதம் ஒன்றிற்கு ரூபா 1,000 இற்கு மேற்படாது வழங்கப்படும்.

(ii) குறைந்த வருமானம் பெறும் குடும்பத்தைச் சேர்ந்த, முழுநேரக் கற்கை நெறி மாணவர்கள் வருடமொன்றிற்கு ரூபா 2,500 வீதம் மாணவர் உதவு தொகையைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

(iii) முழுநேரக் கற்கைநெறியைத் தொடர்கின்ற மாணவர்கள் இலங்கை போக்குவரத்துச் சபையின் பஸ் மற்றும் புகையிரத பருவகால அனுமதிச் சீட்டுக்களைத் தேவைக்கேற்ப பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

12. பகுதி நேர அல்லது வார இறுதி கற்கை நெறிகளை பயில விரும்புவோர் குறிப்பிட்ட துறையில் கடமையாற்றுவதல் கட்டாயமானது.

13. சகல ஆவணங்களின் நம்பகத்தன்மைக்கு விண்ணப்பதாரியே முழுப் பொறுப்புடையவராவார். மாற்றஞ் செய்யப்பட்ட அல்லது பொய்யான அல்லது உண்மையை உறுதிசெய்யத்தவறும் ஆவணங்களை நேர்முகப் பரீட்சையன்று சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

14. இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்பவியல் / தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் 2017ஆம் கல்வி ஆண்டில் நடாத்துவதற்குள்ள பாடநெறிகளுக்கு ஏதேனும் காரணங்களால் போதியளவு விண்ணப்பங்கள் காணப்படாதவிடத்து குறித்த பாடநெறிகளை ஆரம்பிப்பது அல்லது கைவிடுவது தொடர்பிலான முடிவு தொழில்நுட்பக் கல்விப் பயிற்சித் திணைக்களப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தற்றுணிபின் பேரில் மேற்கொள்ளப்படும்.

15. விண்ணப்பதாரிகள் ஒவ்வொரு பயிற்சி நெறிக்கும் தனித்தனியான விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பயன்படுத்தி ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பயிற்சி நெறிகளுக்கு விண்ணப்பிக்கலாம்.

ஜே. ஏ. இராஞ்சித்,
 பணிப்பாளர் நாயகம்,
 தொழில்நுட்பக் கல்வி, பயிற்சித் திணைக்களம்.

த. பெ. இல. 557,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10.
 www.dtet.gov.lk

தொழில்நுட்பவியல்/தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளின் பெயர்ப்பட்டியல்

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	முகவரி	மாவட்டம்	மின்னஞ்சல் முகவரி/ தொலைபேசி இலக்கம்
1.	இலங்கை தொழில் நுட்பவியல் கல்லூரி, மருதானை	ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10	கொழும்பு	cotmaradana@gmail.com 011-2324177
2.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி, காலி	களுவெல்ல, காலி	காலி	cotgalle2007@gmail.com 091-2234051
3.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி, கண்டி	அறுப்பொல, கண்டி	கண்டி	kandycot@gmail.com 081-2224063
4.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி, யாழ்ப்பாணம்	பிறவுண் வீதி, யாழ்ப்பாணம்,	யாழ்ப்பாணம்	cotjaffna@gmail.com 021-2222358
5.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி, பதுளை	கிறீன்லேண்ட்டிரைவ், பதுளை	பதுளை	cotbadulla@gmail.com 055-2222413
6.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி, அநுராதபுரம்	புதிய நகரம், அநுராதபுரம்	அநுராதபுரம்	cotanuradhapura@gmail.com 025-2222666
7.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி, குருநாகல்	புத்தளம் வீதி, குருநாகல்,	குருநாகல்	cotkurunegala@gmail.com 037-2223264
8.	ஹாடி தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி, அம்பாறை	இங்கினியாகல வீதி, அம்பாறை,	அம்பாறை	cotampara@gmail.com 063-2223485
9.	தொழில்நுட்பவியல் கல்லூரி, இரத்தினபுரி	பாம் தோட்டம், கொழும்பு வீதி, இரத்தினபுரி	இரத்தினபுரி	cotrathnapura@gmail.com 045-2232390
10.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, வரக்காப்பொலை	அங்குருவெல்ல வீதி, வரக்காப்பொலை	கேகாலை	tcwarakapola@gmail.com 035-2267651
11.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, கேகாலை	கச்சேரி வீதி, கேகாலை	கேகாலை	tckegalla@gmail.com 035-2222441
12.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, மட்டக்களப்பு	மஞ்சந்தொடுவாய், மட்டக்களப்பு	மட்டக்களப்பு	tcbatticaloa@gmail.com 065-2246557

தொடர் இல.	தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகள்	முகவரி	மாவட்டம்	மின்னஞ்சல் முகவரி/ தொலைபேசி இலக்கம்
13.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, கம்பஹா	வெரல்வத்த, யக்கல	கம்பஹா	tcgampaha@gmail.com 033-2222132
14.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, பலப்பிட்டிய	புகையிரத வீதி, வந்ததுவ, பலப்பிட்டிய	காலி	tcbalapitiya@gmail.com 091-2258096
15.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, மாத்தளை	எம். சீ. வீதி, மாத்தளை	மாத்தளை	tcmatale@gmail.com 066-2224196
16.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, சுளுத்துறை	கலமுல்லை, சுளுத்துறை	சுளுத்துறை	tckalutara@gmail.com 034-2222325
17.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, வவுனியா	மன்னார் வீதி, வவுனியா	வவுனியா	tcvavuniya@gmail.com 024-2223664
18.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, இரத்தமலாணை	காலி வீதி, இரத்தமலாணை	கொழும்பு	tcratmalana@gmail.com 011-2633479
19.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, பெலியத்த	புவக்தண்டாவ, பெலியத்த	அம்பாந் தோட்டை	tcbeliatta@gmail.com 047-2243229
20.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, தம்புள்ளை	மாத்தளை வீதி, தம்புள்ளை	மாத்தளை	tcdambulla@gmail.com 066-2284713
21.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, குளியாப்பிட்டி	பன்னல வீதி, குளியாப்பிட்டி	குருநாகல்	tckuliyapitiya@gmail.com 037-2281181
22.	தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, திருகோணமலை	மிஹிந்தபுரம், திருகோணமலை	திருகோணமலை	tctrincomalee@gmail.com 026-2051513

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

தொழில்நுட்பவியல்/தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 5/6 (NVQ Level 5/ 6) டிப்ளோமா கற்கைநெறிகளுக்கு அனுமதி பெறுவதற்கான விண்ணப்பம், கல்வியாண்டு - 2017

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

1. விண்ணப்பிக்கும் தொழில்நுட்பவியல்/தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் பெயர் :-----.
2. விண்ணப்பிக்கும் கற்கைநெறியின் பெயர் :------.
(முழு நேரம் பகல்/மாலை/பகுதி நேரம்)
3. கற்கைநெறியின் குறியீட்டு இல. :-----.
4. முதலெழுத்துக்களுடன் விண்ணப்பதாரியின் பெயர் :-----.
5. முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர்கள் :-----.
6. நிரந்தர முகவரி :-----.

7. தொடர்புகொள்ளக்கூடிய தொலைபேசி இலக்கம் :----- மின்-அஞ்சல் :-----.
8. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.
9. மாவட்டம் :-----, தேர்தல் தொகுதி :-----, பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :-----, கிராம அலுவலர் பிரிவு :-----.
10. பிறந்த திகதி :
ஆண்டு :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
2017.01.13 ஆந் திகதியன்று வயது :-
வருடங்கள் :----- மாதங்கள் :----- நாட்கள் :-----.
11. பால் : ஆண் பெண்
(உரிய கூட்டில் ✓ அடையாளமிடுக)
12. கல்வித் தகைமைகள் :

(அ) க.பொ. த. (சா. த.) பெறுபேறுகள் (இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல்) :-

கூட்டிலக்கம்	ஆண்டு	பாடங்கள்	பெற்ற தரம்

(ஆ) க. பொ. த. (உ. த.) பெறுபேறுகள் :-

கூட்டிலக்கம்	ஆண்டு	பாடங்கள்	பெற்ற தரம்

13. NVQ மட்டம் அனுமதிக்கான கல்வித் தகைமைகள் :-

கற்கைநெறிக்கு அனுமதிக்கான தகைமை/சான்றிதழ்களின் விபரங்கள்

பெறப்பட்ட சான்றிதழின் பெயர் (அதனுடன் தொடர்பான)	தேசிய தொழில் தகைமை (NVQ) மட்டம்	கற்கைநெறியைக் கற்ற நிறுவனத்தின் பெயர்	உரிய சேவை அனுபவங்கள் இருப்பின் அவை தொடர்பான விபரம்	சேவைக்காலம் வருடம்/மாதம்

14. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவிற்கு உட்பட்ட வரையில் உண்மையானவை என்றும் விண்ணப்பித்துள்ள பயிற்சிநெறிக்கு வேண்டிய தகைமைகள் எனக்கு உண்டு என்றும் இத்தால் உறுதியுரைக்கின்றேன். மேலும் தொழில்நுட்பவியல்/தொழில்நுட்பக் கல்லூரிக்கு மாணவர்களைத் தெரிவு செய்யும் திட்டத்திற்கு இணங்குகின்றேன் என்றும் தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகத்தினது முடிவே இறுதியானது எனவும் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

தொழில்நுட்பவியல்/தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளினால் நடாத்தப்படும் தேசிய தொழில் தகைமை
டிப்ளோமா மட்டம் 5/6 (NVQ Level 5/6) கற்கைநெறிகளுக்கு மாணவர்கள் அனுமதி பெறுவதற்கான தகைமைகள்

தொடர் இல.	கற்கை நெறி இல.	கற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
01	ETA-21	தொலைத்தொடர்பு தொழில் நுட்பவியல் தேசிய டிப்ளோமா (NVQ 5 மற்றும் 6 இணைந்த) முழுநேரம்-பகல் இரண்டு வருடங்கள் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்) (This course Includes the use of Telecommunication Devices to Exchange Information by Electronic and Electrical Means Over a Significant distance)	காலி, யாழ்ப்பாணம்	<ul style="list-style-type: none"> ➤ கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ கைத்தொழில் மின்னியலாளர். ➤ கணினி வலைப்பின்னல் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ வானொலி, தொலைக்காட்சி மற்றும் இணைந்த கருவிகள் திருத்துனர். <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>க. பொ. த. (உ. த.) பொறியியல் தொழில் நுட்பவியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>(க. பொ. த. (உ. த.) பொறியியல் தொழில் நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p>அல்லது</p> <p>க. பொ. த. உயர்தரம் கலைப்பிரிவில் மின் தொழில்நுட்பவியலாளர்/ இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியல்/ தகவல் தொழில்நுட்பவியல் ஆகிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p>
	ETA-21.1	தொலைத்தொடர்பு தொழில் நுட்பவியல் தேசிய டிப்ளோமா (NVQ 5 மற்றும் 6 இணைந்த) வார இறுதி/பகுதி நேரம் (NVQ மட்டம் 5/6) இற்காக ஒதுக்கப்பட்ட மணித்தியாலங்களின் எண்ணிக்கை (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)	யாழ்ப்பாணம்	<ul style="list-style-type: none"> ➤ கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ கைத்தொழில் மின்னியலாளர். ➤ கணினி வலைப்பின்னல் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ வானொலி, தொலைக்காட்சி மற்றும் இணைந்த கருவிகள் திருத்துனர். <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p>

தொடர் இல.	கற்கை நெறி இல.	கற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
		(This Course Includes the use of Telecommunication Devices to exchange Information by Electronic and Electrical means over a significant distance)		
02	ETB-04	இயந்திர மின் இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியல் (மெக்கானோனிக்ஸ்) தேசிய டிபிடிஓஃ NVQ மட்டம் 5 முழுநேரம்-பகல் ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்) (This course includes the subjects related to Designing, Operating, Maintaining and Repairing Hydraulic, Pneumatic Electrical and Electronic Systems. Also include Robotic, PLC, SCADA and Systems)	மருதானை, காலி	<p>➤ வானொலி, தொலைக்காட்சி மற்றும் இணைந்த கருவிகள் திருத்துனர்.</p> <p>➤ கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பவியலாளர்.</p> <p>➤ மின்னியலாளர்</p> <p>➤ பெனுமற்றிக் தொழில்நுட்பவியலாளர்.</p> <p>➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியலாளர்.</p> <p>➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர்</p> <p>➤ வீட்டு மின்சார பாவனை உபகரணங்கள் திருத்துனர்.</p> <p>➤ பொருத்துனர் (பொது)/இயந்திரவியலாளர்</p> <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>க. பொ. த. (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>(க. பொ. த. (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p>அல்லது</p> <p>க. பொ. த. உயர்தரம் கலைப்பிரிவில் மின் தொழில்நுட்பவியலாளர்/ இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியல்/ தகவல் தொழில்நுட்பவியல் ஆகிய பாடங்களில் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p>

தொடர் இல.	கற்கை நெறி இல.	கற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
	ETB-04.1	இயந்திர மின் இலத்திரனியல் தொழில்நுட்பவியல் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 வார இறுதி/ பகுதி நேரம் (NVQ மட்டம் 5 இற்காக ஒதுக்கப்பட்ட மணித்தியாலங்களின் எண்ணிக்கை (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்) (This course includes the subjects related to Designing, Operating, Maintaining and Repairing Hydraulic, Pneumatic Electrical and Electronic Systems. Also include Robotic, PLC, SCADA and Systems)	மருதானை, காலி	<ul style="list-style-type: none"> ➤ வானொலி, தொலைக்காட்சி மற்றும் இணைந்த கருவிகள் திருத்துனர். ➤ கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ மின்னியலாளர் ➤ பெனுமற்றிக் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர் ➤ வீட்டு மின்சார பாவனை உபகரணங்கள் திருத்துனர். ➤ பொருத்துனர் (பொது)/இயந்திரவியலாளர் <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p>
03	ETB-06	நிர்மாண தொழில்நுட்பவியல் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 முழுநேரம்-பகல் ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்) (This course includes the subjects related to Planning. of Construction Works and Managing concrete Works and Organizing Sites)	பதுளை குருநாகல் அநுராதபுரம் காலி இரத்தினபுரி யாழ்ப்பாணம்	<ul style="list-style-type: none"> ➤ கட்ட நிர்மாண தொழில்நுட்பவியலாளர் (மேசன்) ➤ மரவேலை (கட்டம்) ➤ கட்ட வேலைத்தள மேற்பார்வையாளர் ➤ குழாய் பொருத்துனர், ➤ கைத்தொழில் குழாய் பொருத்துநர். ➤ வர்ணம் தீட்டுனர் (கட்டம்) ➤ பட வரைஞர். ➤ உதவி கணிய அளவீட்டு தொழில்நுட்பவியலாளர். <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>க. பொ. த. (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல் /கணிதம் /விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p>

தொடர் இல.	சுற்சை நெறி இல.	சுற்சைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
				<p>(க. பொ. த. (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p>அல்லது</p> <p>க. பொ. த. உயர் தரம் கலைப் பிரிவு வன் நுட்பவியலில் (சிவில் தொழில்நுட்பவியலில்) குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமை சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும், க. பொ. த. உயர் தரம் கலைப்பிரிவில் மின் தொழில்நுட்பவிய லாளர்/ இலத்திரனியல் தொழில்நுட்ப வியல்/ தகவல் தொழில்நுட்பவியல் ஆசிய பாடங்களுள் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று பாடங்களிலும் சித்தி யடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p>
	ETB-06.1	<p>நிர்மாண தொழில்நுட்பவியல் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5</p> <p>வார இறுதி/பகுதிநேரம்</p> <p>(தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 5 இற்காக ஒதுக்கப் பட்ட மணித்தியாலங்களின் எண்ணிக்கை)</p> <p>(ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை சுற்சைநெறி அடங்கும்)</p> <p>(This course includes the subjects related to Planning. of Construction Works and Managing concrete Works and Organizing Sites)</p>	<p>அம்பாறை யாழ்ப்பாணம் இரத்தினபுரி காலி குருநாகல் கண்டி</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ கட்டட நிர்மாண தொழில்நுட்பவியலாளர் (மேசன்) ➤ மரவேலை (கட்டடம்). ➤ கட்டட வேலைத்தள மேற்பார்வையாளர். ➤ குழாய் பொருத்துனர், ➤ கைத்தொழில் குழாய் பொருத்துனர். ➤ வர்ணம் தீட்டுனர் (கட்டடம்) ➤ பட வரைனர். ➤ உதவி கணிய அளவீட்டு தொழில்நுட்பவிய லாளர். <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சுற்சை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p>
04	ETB-07	<p>ஓட்டோமொபைல் (தன்னியக்க மோட்டார் வாகன) தொழில்நுட்ப வியல் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5</p> <p>முழு நேரம் - பசல் ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள்</p>	<p>அம்பாறை குருநாகல் கண்டி பதுளை மருதானை</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன இயந்திர திருத்துநர் ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன மின்னிய லாளர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன வர்ணம் இருபவர்.

தொடர் இல.	சற்கை நெறி இல.	சற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
		<p>(ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை சற்கைநெறி அடங்கும்)</p> <p>(This course includes Study on proper Functioning and Maintenance of Automobile Two stroke and Four stroke Engine Operating systems and other sub systems related to them)</p>		<p>➤ மோட்டார் சைக்கிள் இயந்திர திருத்துநரும் முச்சக்கர வண்டி இயந்திர திருத்துநரும். ➤ முச்சக்கரவண்டி இயந்திர திருத்துநர்.</p> <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த.(உ.த.)பொறியியல் தொழில்நுட்ப வியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத் துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த.(உ.த.)பொறியியல் தொழில்நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p>அல்லது</p> <p>க. பொ. த. உயர் தரம் கலைப் பிரிவு வன் தொழில் நுட்பவியலில் (இயந்திர தொழில் நுட்பவியலில்) குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமை சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p>
ETB-07.1		<p>ஓட்டோமொபைல் (தன்னியக்க மோட்டார் வாகன) தொழில்நுட்ப வியல் தேசிய டிப்ளோமா</p> <p>NVQ மட்டம் 5 வார இறுதி/பகுதி நேரம்</p> <p>(NVQ மட்டம் 5 இற்காக ஒதுக்கப்பட்ட மணித்தியாலங்களின் எண்ணிக்கை)</p> <p>(ஆறு மாதங்களுக்குள் சற்கைநெறி அடங்கும்)</p> <p>(This course includes Study on proper Functioning and Maintenance of Automobile Two stroke and Four stroke Engine Operating Systems and other sub Systems related to them)</p>	கண்டி யாழ்ப்பாணம் குருநாகல்	<p>➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன இயந்திர திருத்துநர்</p> <p>➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர்.</p> <p>➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன வர்ணம் இடுபவர்.</p> <p>➤ மோட்டார் சைக்கிள் இயந்திர திருத்துநரும் முச்சக்கர வண்டி இயந்திர திருத்துநரும். ➤ முச்சக்கரவண்டி இயந்திர திருத்துநர்.</p> <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p>

தொடர் இல.	கற்கை நெறி இல.	கற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
05	ETB-08	தேசிய டிப்ளோமா குளிர்நட்டல் மற்றும் வளிச்சீராக்கல் தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 முழுநேரம் பகல் - ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்) (This course includes techniques applied for developing more comfortable conditions to improve thermal comfort and indoor air quality)	அநுராதபுரம் இரத்தினபுரி கண்டி களுத்துறை	<ul style="list-style-type: none"> ➤ குளிர்நட்டலும் வளிச்சீராக்கமும் இயந்திர திருத்துனர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன வளிச்சீராக்கல் திருத்துனர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர். ➤ வீட்டு மின்சார பாவனை உபகரணங்கள் திருத்துனர். ➤ மின்னியலாளர். <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>க. பொ. த. (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல் /கணிதம் /விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (க. பொ. த. (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>க. பொ. த. உயர் தரம் கலைப் பிரிவு வன் தொழில் நுட்பவியலில் (இயந்திர தொழில் நுட்பவியலில்) குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமை சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p>
	ETB-08.1	தேசிய டிப்ளோமா குளிர்நட்டல், வளிச்சீராக்கல் தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 வாரஇறுதி /பகுதிநேரம் (NVQ மட்டம் 5 இற்காக ஒதுக்கப்பட்ட மணித்தியாலங்களின் எண்ணிக்கை) (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)	அநுராதபுரம்	<ul style="list-style-type: none"> ➤ குளிர்நட்டலும் வளிச்சீராக்கமும் இயந்திர திருத்துனர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன வளிச்சீராக்கல் திருத்துனர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன மின்னியலாளர். ➤ வீட்டு மின்சார பாவனை உபகரணங்கள் திருத்துனர். ➤ மின்னியலாளர். <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p>

தொடர் இல.	கற்கை நெறி இல.	கற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
		(This course includes techniques applied for developing more comfortable conditions to improve thermal comfort and indoor air quality)		
06	ETB-09	தேசிய டிப்ளோமா பண்ணை இயந்திர தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 முழுநேரம் பகல் - ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்) (This course includes techniques applied for developing more comfortable conditions to improve thermal comfort and indoor air quality)	அநுராதபுரம்	<ul style="list-style-type: none"> ➤ தேயிலை தொழிற்சாலை இயந்திர திருத்தனர். ➤ விவசாய உபகரணங்கள் இயந்திர திருத்தனர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன இயந்திர திருத்தனர். ➤ இயந்திர இயக்குனர். ➤ நிர்மாண உபகரண திருத்தனர். ➤ துறைசார் உதவியாளர் (விவசாயம்). <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப வியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்.</p> <p>(க.பொ.த(உ.த.)பொறியியல் தொழில்நுட்பப் பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த உயர் தரம் கலைப் பிரிவு மென் தொழில் நுட்பவியலில் (விவசாய தொழில் நுட்பவியலில்) அல்லது வன் தொழில் நுட்பவியலில் (இயந்திர தொழில் நுட்பவியலில்) குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமை சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p>
07	ETB-11	தேசிய டிப்ளோமா தகவல், தொலைத் தொடர்பு தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 முழுநேரம் பகல் - ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள்	மருதானை கண்டி காலி பதுளை இரத்தினபுரி யாழ்ப்பாணம் குருநாகல் கேகாலை அம்பாறை	<ul style="list-style-type: none"> ➤ தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ கணினி பிரயோக உதவியாளர். ➤ கணினி கிரபிக்ஸ் வடிவமைப்பாளர். ➤ கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ டெஸ்க்டொப் வெளியீட்டாளர். ➤ கணினி வலைப்பின்னல் தொழில்நுட்பவியலாளர்.

தொடர் இல.	கற்கை நெறி இல.	கற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
		(ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)	மாத்தளை வவுனியா	மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும். அல்லது க. பொ. த உயர் தரம் கலைப் பிரிவு தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியல். வன்தொழில் நுட்பவியலில் குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
	ETB-11.1	தேசிய டிப்ளோமா தகவல், தொலைத் தொடர்பு தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 வாரஇறுதி/பகுதிநேரம் (NVQ மட்டம் 5 இற்காக ஒதுக்கப்பட்ட மணித்தியாலங்களின் எண்ணிக்கை) (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)	காலி இரத்தினபுரி மருதானை யாழ்ப்பாணம் அநுராதபுரம் பதுளை மாத்தளை	<ul style="list-style-type: none"> ➤ தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ கணினி பிரயோக உதவியாளர். ➤ கணினி கிரபிக்ஸ் வடிவமைப்பாளர். ➤ கணினி வன்பொருள் தொழில்நுட்பவியலாளர். ➤ டெஸ்க்டொப் வெளியீட்டாளர். ➤ கணினி வலைப்பின்னல் தொழில்நுட்பவியலாளர். <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p>
08	ETB-12	தேசிய டிப்ளோமா வெல்டிங் தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 முழுநேரம் பகல் - ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)	மருதானை குருநாகல்	<ul style="list-style-type: none"> ➤ வெல்டர் ➤ உலோக வடிவமைப்பாளர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன தகர வேலையாளர் (ரிங்கர்) ➤ பொருத்துநர் (பொது) /இயந்திரவியலாளர் <p>அல்லது</p> <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் நான்கு (04) திறமைச் சித்திகள் உடன் ஆறு (06) பாடங்களில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p>

தொடர் இல.	சற்கை நெறி இல.	சற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
	ETB-12.1	தேசிய டிப்ளோமா வெல்டிங் தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 வாரஇறுதி/பகுதிநேரம் (NVQ மட்டம் 5 இற்காக ஒதுக்கப்பட்ட மணித்தியாலங்களின் எண்ணிக்கை) (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை சற்கைநெறி அடங்கும்)	மருதானை	<ul style="list-style-type: none"> ➤ வெல்டர் ➤ உலோக வடிவமைப்பாளர். ➤ தன்னியக்க மோட்டார் வாகன தகர வேலையாளர் (ரிங்கர்) ➤ பொருத்துனர் (பொது) /இயந்திரவியலாளர் <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p>
09	ETB-14	தேசிய டிப்ளோமா உணவு தொழில் நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 முழுநேரம் பகல் - ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை சற்கைநெறி அடங்கும்) (This course includes the subjects of analytical Chemistry, Biotechnology, Nutrition, Quality Control, and Food Safety Management for Selection, Preservation, Processing, Packaging, Distribution, and Use of Safe Food)	கண்டி	<ul style="list-style-type: none"> ➤ வெதுப்புனர் (பேக்கர்) ➤ பழங்கள் மற்றும் மரக்கறிகள் உற்பத்தியாளர். ➤ சமையலாளர் <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ. த.) உயிரியல் தொழில்நுட்பவியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>(க.பொ.த (உ. த.) உயிரியல் தொழில்நுட்பப் பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>க.பொ.த உயர் தரம் கலைப் பிரிவு மென் தொழில் நுட்பவியல் உணவு தொழில் நுட்பவியல் /விவசாய தொழில் நுட்பவியலில் குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமை சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p>
	ETA-20	தேசிய டிப்ளோமா உணவு தொழில் நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5	கண்டி	<ul style="list-style-type: none"> ➤ வெதுப்புனர் (பேக்கர்) ➤ பழங்கள் மற்றும் மரக்கறிகள் உற்பத்தியாளர். ➤ சமையலாளர் <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p>

தொடர் இல.	சுற்சை நெறி இல.	சுற்சைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
		முழுநேரம் பகல் - இரண்டு வருடங்கள் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை சுற்சைநெறி அடங்கும்) (This course includes the subjects of analytical Chemistry, Biotechnology, Nutrition, Quality Control, and food Safety Management for Selection, Preservation, Processing, Packaging, Distribution, and Use of Safe Food)		அல்லது க.பொ.த (உ. த.) உயிரியல் தொழில்நுட்ப வியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல் (க.பொ.த (உ. த.) உயிரியல் தொழில்நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.) அல்லது க.பொ.த உயர் தரம் கலைப் பிரிவு மென் தொழில் நுட்பவியல் உணவு தொழில் நுட்பவியல் விவசாய தொழில் நுட்பவியலில் குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமை சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
10	ETB-15	தேசிய டிப்ளோமா ஆபரண உற்பத்தி வடிவமைப்பு தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5 முழுநேரம் பகல் - ஒரு வருடம் ஆறு மாதங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை சுற்சைநெறி அடங்கும்) (This course includes Developing Design Concepts, Technical Drawing and Production Creation, Modern Designing, Quality Checking of Jewellery Item.)	மருதாணை	➤ ஆபரணம் வடிவமைப்பவர். ➤ ஆபரண கல் வெட்டுநர். மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சுற்சை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும். அல்லது க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப வியல்/கலை/விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறை களிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல்
	ETB-15.1	தேசிய டிப்ளோமா ஆபரண உற்பத்தி வடிவமைப்பு தொழில்நுட்பவியல் NVQ மட்டம் 5	மருதாணை	➤ ஆபரணம் வடிவமைப்பவர். ➤ ஆபரண கல் வெட்டுநர் மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சுற்சை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

தொடர் இல.	சுற்கை நெறி இல.	சுற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
		<p>(ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை சுற்கைநெறி அடங்கும்)</p> <p>(This course includes mathematical processes used in estimating cost of a new building construction, improvement or reproduction.)</p>		
13	ETB-18	<p>தேசிய டிப்ளோமா விவசாய உற்பத்தி தொழில்நுட்பவியல்</p> <p>NVQ மட்டம் 5</p> <p>முழு நேரம்</p> <p>01 வருடமும்</p> <p>ஆறு மாதங்களும்</p> <p>இணைவு (NVQ 5/6)</p> <p>(ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை சுற்கைநெறி அடங்கும்)</p> <p>(This course includes nursery farm establishment activities, primary processing of livestock production, Agricultural products and Agronomic practices of plantation crops, field crops.)</p>	<p>தம்புள்ளை</p> <p>குளியாப்பிட்டி</p>	<p>* பொறிதாதி அபிவிருத்தி உதவியாளர்</p> <p>* கள உதவியாளர் (விவசாயம்)</p> <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சுற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>* க.பொ.த. சாதாரண தரப் பரீட்சையில் ஒரே அமர்வின் விவசாயம் உட்பட 4 பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>* திறமைச் சித்திகள் நான்கும் பின்வரும் பாடங்களை உள்ளடக்கியிருத்தல் வேண்டும். முதல்மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் சமூகக் கல்வி அல்லது பின்வரும் பாடங்களுள் ஒன்றாக இருத்தல் வேண்டும். விவசாயம், தோட்ட விஞ்ஞானம், கால்நடை வளர்ப்பு, உணவுத் தொழில்நுட்பவியல், நன்னீர் உயிரியல் வள தொழில்நுட்பவியல், கடல் உயிரியல் வள தொழில்நுட்பவியல்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>* க.பொ.த (உ. த.) தொழில்நுட்பவியல்/ விஞ்ஞானப் பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த (உ. த.) விவசாய தொழில்நுட்பப் பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>* க.பொ.த உயர் தரம் கலைப் பிரிவு மென் தொழில் நுட்பவியலில் (விவசாய தொழில் நுட்பவியலில்) அல்லது வன் தொழில் நுட்பவியலில் (இயந்திர தொழில் நுட்பவியலில்) குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமை சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p>

தொடர் இல.	கற்கை நெறி இல.	கற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
	ETA-19	<p>தேசிய டிப்ட்ளோமா விவசாய உற்பத்தி தொழில்நுட்பவியல்</p> <p>இணைவு (NVQ 5/6)</p> <p>முழு நேரம் 02 வருடங்களும் ஆறு மாதங்களும்</p> <p>(ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)</p> <p>(This course includes nursery farm establishment activities, primary processing of livestock production, Agricultural products and Agronomic practices of plantation crops, field crops.)</p>	தம்புள்ளை	<p>* பொறிதாதி அடிவிருத்தி உதவியாளர்</p> <p>* கள உதவியாளர் (விவசாயம்)</p> <p>மேற்காட்டப்பட்டுள்ள கற்கை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>* க.பொ.த. சாதாரண தரப் பரீட்சையில் ஒரே அம்ர்வின் விவசாயம் உட்பட 4 பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>* திறமைச் சித்திகள் நான்கும் பின்வரும் பாடங்களை உள்ளடக்கியிருத்தல் வேண்டும். முதல்மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம், மற்றும் சமூகக் கல்வி அல்லது பின்வரும் பாடங்களுள் ஒன்றாக இருத்தல் வேண்டும். விவசாயம், தோட்ட விஞ்ஞானம், கால்நடை வளர்ப்பு, உணவுத் தொழில்நுட்பவியல், நன்னீர் உயிரியல் வள தொழில்நுட்பவியல், கடல் உயிரியல் வள தொழில்நுட்பவியல்</p> <p>அல்லது</p> <p>* க.பொ.த. (உ. த.) தொழில்நுட்பவியல்/ விஞ்ஞானப் பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த. (உ. த.) விவசாய தொழில்நுட்பப் பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p> <p>அல்லது</p> <p>* க.பொ.த. உயர் தரம் கலைப் பிரிவு மென் தொழில் நுட்பவியலில் (விவசாய தொழில் நுட்பவியலில்) அல்லது வன் தொழில் நுட்பவியலில் (இயந்திர தொழில் நுட்பவியலில்) குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமை சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.</p>
14	ETC-01	<p>கைத்தொழில் தொழில் நுட்பவியலாளர்களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் (சிவில் எந்திரவியல்) கட்ட தொழில் நுட்பவியலாளர்</p> <p>NVQ மட்டம் 5</p> <p>முழு நேரம் - பகல் இரு வருடங்கள்</p> <p>(ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)</p>	கண்டி இரத்தமலாணை	<p>அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏதேனும் தொழிற்பயிற்சி நிறுவனத்தில் நடாத்தப்படும். துறைக்கு உரித்தானதாக NVQ மட்டம் 3/4 உடன் தொடர்புடைய கற்கை நெறியில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>அல்லது</p> <p>க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப வியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)</p>

தொடர் இல.	கற்கை நெறி இல.	கற்கைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
15	ETC-02	கைத்தொழில் தொழில் நுட்பவியலாளர்களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் (மின்னியல் தொழில் நுட்பம்) முழு நேரம் - பகல் இரு வருடங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)	கண்டி இரத்தமலாணை	அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏதேனும் தொழிற்பயிற்சி நிறுவனத்தில் நடாத்தப்படும். NVQ மட்டம் 3/4 உடன் தொடர்புடைய கற்கை நெறியில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப வியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)
16	ETC-03	கைத்தொழில் தொழில் நுட்பவியலாளர்களுக்கான தேசிய சான்றிதழ் (இயந்திரவியல் பொறியியல்) முழு நேரம் - பகல் இரு வருடங்கள் (ஆறு மாதங்களுக்குள் அடிப்படை கற்கைநெறி அடங்கும்)	கண்டி	அரசாங்கத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஏதேனும் தொழிற்பயிற்சி நிறுவனத்தில் நடாத்தப்படும் NVQ மட்டம் 3/4 உடன் தொடர்புடைய கற்கை நெறியில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப வியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்பப் பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.)
17	BSB-03	கணக்கியல் தேசிய டிப்ளோமா NVQ மட்டம் 5 மற்றும் 6 இற்கும் முழு நேரம் பகல் - இரு வருடங்கள் (This course includes the subjects related to Accounting, Taxation, Management and other related subjects)	அம்பாறை அநுராதபுரம் பதுளை காலி யாழ்ப்பாணம் கண்டி குருநாகல் மருதானை இரத்தினபுரி மட்டக்களப்பு மாத்தளை திருகோணமலை வறக்காப்பொலை	ஓர் அமர்வுக்கு மேற்படாமல் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், ஆங்கிலம் உட்பட 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது க.பொ.த (உ. த.) கணக்கியல்/ இணைந்த கணிதம்/ வணிக கல்வி/ பொருளியல்/ வணிக புள்ளி விபரவியல் உள்ளடங்கலாக ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது 3 பாடங்களில் அல்லது ஒரு பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் சித்தியடைந்திருத்தல். அல்லது தொழில்நுட்பக் கல்விப் பயிற்சித் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்பட்ட NCAT கற்கை நெறியில் பின்பற்றி சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

தொடர் இல.	சுற்சை நெறி இல.	சுற்சைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
18	ETA-22	கடல் வழி மற்றும் போக்குவரத்து முகாமைத்துவம் NVQ மட்டம் 5/6 முழு நேரம் பசல் - இரு வருடங்கள் (This course includes the subjects related to supply chain process that plans, implements and controls the efficient, effective flow and storage of goods services and related information in order to meet customers requirements in the Maritime and business environments)	மருதானை	1. இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்பட்டாமல் க.பொ.த (உ. த.) பரீட்சையில் விஞ்ஞானம்/ கலை/ வர்த்தகம் மற்றும் தொழில்நுட்பம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பயிற்சி நிறுவனத்தில் NVQ நிலை 3 / 4 கட்டிட தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும். 2. சந்தைப்படுத்தலில் தேசிய சான்றிதழ் பெற்றிருக்க வேண்டும். அல்லது கணினி தொழில்நுட்பவியலாளருக்கான தேசிய சான்றிதழ் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
19	ETB-20	கட்டிட சேவை தொழில் நுட்பம் முழு நேரம் பசல் - 01 வருடமும் ஆறு மாதங்களும் (This course includes the subjects related to Planning of Construction works, Managing & Organizing sites)	காலி அம்பாறை	* கட்டிட நிர்மாண தொழில்நுட்பவியலாளர் * மரவேலை தொழில்நுட்பவியலாளர் (மேசன்) * கட்டிட வேலைத்தள மேற்பார்வையாளர். * குழாய் பொருத்துநர் * கைத்தொழில் குழாய் பொருத்துநர் * உதவிக் கணிய அளவீட்டு தொழில்நுட்ப வியலாளர். * கட்டிட சேவை தொழில்நுட்பவியலாளர் * மின்னியலாளர். * கைத்தொழில் மின்னியலாளர். * படவரைஞர் மேற்காட்டப்பட்டுள்ள சுற்சை நெறிகளுள் ஒன்றில் தேசிய தொழில் தகைமை மட்டம் 3/4 சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும். அல்லது க.பொ.த (உ. த.) பொறியியல் தொழில்நுட்ப வியல்/ கணிதம்/ விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடத்துறைகளிலிருந்து குறைந்தது மூன்று பாடங்கள் சித்தியடைந்திருத்தல். (க.பொ.த(உ.த.)பொறியியல் தொழில்நுட்பப் பிரிவை பின்பற்றிய மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.) அல்லது

தொடர் இல.	சுற்சை நெறி இல.	சுற்சைநெறியின் பெயரும் தன்மையும்	நடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரி	அனுமதிக்கான தகைமைகள் * 17 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்
				க.பொ.த உயர் தரம் கலைப் பிரிவு வன் தொழில் நுட்பவியலில் (சீவில் தொழில் நுட்பவியலில்) குறைந்தது 3 பாடங்களில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
20	ETB-19	ஆங்கில மற்றும் கல்வி டிப்ளோமாமா (Diploma in English and Education) NVQ மட்டம் 5 முழு நேரம் - பசல் 01 வருடம்	கண்டி மருதாணை அம்பாறை யாழ்ப்பாணம் மாத்தறை	உயர் தொழில் ஆங்கிலம் (NVQ Level 4) சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும். (Advancing Career Skills NVQ Level 4) அல்லது வர்த்தகம் மற்றும் தொழில் நுட்ப ஆங்கில தேசிய சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க (NCE) வேண்டும். அல்லது தொழில்வாண்மைசார் ஆங்கிலத்தில் தேசிய சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும். (NCPE) அல்லது வேலை தேடுபவர்கள் ஆங்கிலம் தொடர் பான சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும். (CJS) அல்லது க. பொ.த (உ. த.) பரீட்சையில் பொது ஆங்கிலத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் 03 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

12-734

அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2016

அரசாங்க சேவையில் கனிஷ்ட ஊழியர்களை அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் 2017 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் நடாத்தப்படும் என்பதை இத்தால் அறிவிக்கின்றது.

2. அரச சேவையைச் சார்ந்த நிரந்தர நியமனமுடைய அப்பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 03/ 2016 இன்படி ஆரம்ப மட்டத்தில் PL தொகுதியின்கீழ் சம்பளம் பெறும் அலுவலர் மற்றும் MN - 01- 2016 சம்பளக் குறியீட்டின்கீழ் சம்பளம் பெறும் அலுவலர்களுக்காக இப்பரீட்சை பின்குறிப்பிடப்படும் நகரங்களில் நடாத்தப்படும். அந்நகரங்களும்

நகர இலக்கங்களும் பின் குறிப்பிடப்படுகின்றன. போதியளவு பரீட்சார்த்திகள் தோற்றாதவிடத்து அல்லது ஏனைய காரணங்களின் பேரில் ஏதேனும் பரீட்சை நிலையமொன்றை இரத்துச் செய்யுமிடத்து பரீட்சார்த்திகளின் இரண்டாவது விருப்புப்படி பரீட்சை நிலையம் தீர்மானிக்கும் தற்றுணிபு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தைச் சார்ந்திருக்கும்.

நகரம்	நகர இலக்கம்	நகரம்	நகர இலக்கம்
கொழும்பு	01	திருகோணமலை	14
சம்பஹா	02	மட்டக்களப்பு	15
சுளத்துறை	03	அம்பாறை	16
மாத்தளை	04	புத்தளம்	17
சண்டி	05	குருநாகல்	18
நுவரெலியா	06	அனுராதபுரம்	19
காலி	07	பொலநறுவை	20
மாத்தளை	08	பதுளை	21
அம்பாந்தோட்டை	09	மொனராசலை	22
யாழ்ப்பாணம்	10	கேகாலை	23
மன்னார்	11	இரத்தினபுரி	24
முல்லைத்தீவு	12	கிளிநொச்சி	25
வவுனியா	13		

3.

(i) இப்பரீட்சை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் நடாத்தப்படுவதுடன் பரீட்சை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பாக அவரால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். அவரின் தீர்மானமே இறுதியானதாகும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகளின் பொருட்டு விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்டங்கள் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் புறம்பாக அச்சிடப்பட்டுள்ளது. இச்சட்டங்களை மீறினால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாவதற்கு நேரிடும்.

4. பரீட்சார்த்திகள் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டிய மொழி மூலம்.- இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திகள் தமது விருப்புப்படி இதில் ஏதேனும் ஒரு மொழி மூலத்தில் மட்டும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டுமென்பதுடன் விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலம் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

5. சம்பளம்.- 2016.02.25 ஆந் திகதிய 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III, II மற்றும் I ஆகியவற்றுக்கு ஏற்புடையதான மாதச் சம்பள அளவுகூட்டம் ரூபா 28,940 - 10 x 300 - 11 x 350 - 10 x 560 - 10 x 660 - ரூபா 47,990 ஆவதுடன் இச்சம்பளம் உரித்தாவது 2020.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்தாகும். குறித்த சுற்றறிக்கையின் உப அட்டவணை II இன் சட்டதிட்டங்களின்படி நியமனம் வலுப்பெறும் திகதி முதல் சம்பளம் வழங்கப்படும். ரூபா 31,940 ஐக் கடந்து செல்வதற்காக தரம் II இற்கான தரம் உயர்வு ரூபா 35,790 ஐக் கடந்து செல்வதற்காக தரம் I இற்கான தரம் உயர்வு பெற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

இதற்கு மேலதிகமாக அரசு அலுவலருக்காக காலத்துக்குக்காலம் அரசினால் வழங்கப்படும் வேறு சலுகைகளும் உங்களுக்கு உரித்தாகும்.

குறிப்பு.- நியமனம் பெறுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் சம்பள அதிகரிப்பு சட்டதிட்டங்களுக்கு அமைய, அவர்களுக்கு சம்பள அதிகரிப்பு நலன்களும் வழங்கப்படும்.

6. சேவை நிபந்தனைகள் :

(i) நியமனங்களின் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனம் அமுலுக்கு வரும் திகதி என்பன நியமன அதிகாரியினால் வரையறுக்கப்படும். சில வெற்றிடங்கள் அல்லது சகல வெற்றிடங்களையும் நிரப்பாது விடுவதற்கான உரிமையினை நியமன அதிகாரி கொண்டுள்ளார்.

(ii) அரசு சேவையில் நியமனங்களை நிர்வகிக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2013.12.11 ஆந் திகதிய 1840/34 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் விதித்துரைக்கப்பட்டுள்ள

நியதி நிபந்தனைகளுக்கும் மற்றும் அச்சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் ஏற்கனவே மேற்கொள்ளப்பட்ட ஏதேனும் திருத்தத்திற்கும், இனிவரும் காலங்களில் மேற்கொள்ளப்படவுள்ள ஏதேனும் திருத்தத்திற்கும், தாபன விதிக்கோவை ஏற்பாடுகள் மற்றும் நிதிப் பிரமாணங்கள் மற்றும் 2009.02.20 ஆந் திகதிய 1589/30 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் ஆகியவற்றுக்கு உட்பட்டு தெரிவுசெய்யப்பட்ட பரீட்சார்த்திகள் தரம் III இலுள்ள பதவி ஒன்றுக்கு நியமிக்கப்படுவர்.

- (iii) இப்பரீட்சையினை வெற்றிகொண்ட பரீட்சார்த்திகள் நியமனத் திகதியிலிருந்து ஒரு வருடத்திற்கு தகுதிகாண் கால அடிப்படையில் நியமிக்கப்படுவர். அவர்களின் பதவிகள் நிரந்தரமானதும் ஒய்வூதியத்துக்குரித்துடையதாகும். சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவையின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட திகதியிலிருந்து 3 வருட காலத்திற்குள் முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சையினைச் சித்தியெய்துதல் வேண்டும்.
- (iv) இப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளுக்கமைய நியமனம் பெறும் பரீட்சார்த்திகள் இடமாற்றங்களுக்கும் இத்தீவின் எப்பகுதியிலேனும் சேவையாற்ற வேண்டுமென்ற நிபந்தனைக்கும் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும்.
- (v) நியமனம் பெறும் முதல் சேவை நிலையத்தில் குறைந்தபட்சம் 3 வருட காலம் கட்டாயமாக சேவையாற்ற வேண்டும். ஆனாலும் நியமன அதிகாரியினால் தீர்மானிக்கப்படும் விசேடமானதொரு காரணத்துக்காக அக்காலம் முடிவடைவதற்குள் அலுவலரை இடம் மாற்றுவதற்கு அவசியமானால் அதற்கான அதிகாரம் நியமன அதிகாரிக்கு உண்டு.
- (vi) அரசு கரும மொழி.- ஏதேனும் அரசு கரும மொழியினைவிட வேறு மொழி ஒன்றில் சேவைக்கு நியமிக்கப்பட்டுள்ள அலுவலர்கள் அப்பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்படுவதற்கு முன்னர் அரசு கரும மொழிகளில் ஒன்றில் தேர்ச்சியினை அடைதல் வேண்டும்.

இரண்டாவது அரசு கரும மொழி.- பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 01/2014 மற்றும் அதனைத் தொடர்ந்து வெளியிடப்பட்ட சுற்றறிக்கைகளுக்கமைய நியமனத் திகதியிலிருந்து 5 வருடங்கள் முடிவதற்கு முன்னர் இரண்டாவது அரசு கரும மொழியில் தேர்ச்சி அடையப்படல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- மாகாண அரசு சேவையிலுள்ள அலுவலர்கள் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

7. நியமனத்தின் பொருட்டு தெரிவுசெய்யும் முறை.- அரசு சேவையைச் சார்ந்த நிரந்தர நியமனமுடைய அப்பகுதியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 3/2016 இன்படி ஆரம்ப மட்டத்தில் PL தொகுதியின்கீழ் சம்பளம் பெறும் அலுவலர் மற்றும் MN - 01 - 2016A சம்பளக் குறியீட்டின்கீழ் சம்பளம் பெறும் அலுவலர் மட்டுமே இப்போட்டிப் பரீட்சைக்கு அனுமதிக்கப்படுவர். விண்ணப்பதாரிகளின் விருப்பின்படி ஒரு மொழி ஊடகத்தில் மட்டும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும். பரீட்சையின் மொத்தப் புள்ளிகளில் குறைந்தபட்சம் நூற்றுக்கு ஐம்பது (50%) வீதத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். திறமை ஒழுங்கு அடிப்படையில் மற்றும் நிலவும் பதவி வெற்றிடங்களுக்கு அமைய நியமனம் வழங்கப்படும்.

8. தகைமைகள்.- இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு தகைமை பெறும் பொருட்டு ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்திகளும் கொண்டிருக்க வேண்டிய தகைமைகள் :-

- (i) அரசு சேவையில் நிரந்தரப் பதவியை வகிப்பதுடன் கூறப்பட்ட பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்படும் பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 03/2016 இற்கமைய பிஎஸ் (PL) வகையில் ஆரம்ப மட்ட சம்பளக் குறியீட்டின்கீழ் சம்பளத்தினைப் பெற்றுக்கொள்ளும் ஓர் அலுவலராக இருத்தல் அத்துடன் MN-01-2016 A என்னும் சம்பளக் குறியீட்டின் கீழ் சம்பளத்தினைப் பெற்றுக்கொள்ளும் ஓர் அலுவலராக இருத்தல்.
- (ii) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதிக்கு உடன் முன்வரும் 5 வருடகாலப் பகுதி தொடர்ச்சியாகவும், திருப்திகரமாகவும் சேவையாற்றியுள்ளவராக இருக்க வேண்டுமென்பதுடன் அதனைப் பற்றி திணைக்களத் தலைவர் உறுதிப்படுத்தியிருத்தல் வேண்டும் ;
- (iii) கல்விப்பொதுத் தராதரப் (சாதாரண தர) பரீட்சையில் மொழி/ இலக்கியம் மற்றும் எண்கணிதம்/ தூயகணிதம்/ ஆரம்ப கணிதம்/ வர்த்தக எண்கணிதம் உள்ளடங்கலாக ஒரே அமர்வில் இரண்டு திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு (6) பாடங்களுக்குக் குறையாமல் சித்தியடைந்திருத்தல்.

- (iv) பரீட்சார்த்தியானவர் சிறந்த ஒழுக்க நடத்தையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (v) ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றுவதற்கும் பதவியிலுள்ள கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் உடல், உள ஆரோக்கியத்தினைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் ;
- (vi) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு குறித்துரைக்கப்பட்ட சகல தகைமைகளும் 2017, சனவரி 16 ஆந் திகதியிலுள்ளவாறு பூர்த்தி செய்யப்படல் வேண்டும்.

குறிப்பு :

(1) ஏதேனும் பதவியொன்றுக்கு நிரந்தரமாக நியமனம் செய்வதற்கு முன் சேவையாற்றியுள்ள அல்லது ஏதேனும் பதவியொன்றுக்கு நிரந்தரமாக நியமனம் செய்வதற்கு நிபந்தனையாக சேவையாற்றியுள்ள அல்லது பயிற்சி பெறுவதற்கான கால எல்லையாக மேற்படி (ii) இல் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகளைப் பெறுவதற்கான ஐந்தாண்டுக் காலவெல்லையாக கணக்கிலெடுக்கப்படமாட்டாது. ஏதேனும் பதவியொன்றில் நிரந்தரமாக நியமனம் செய்வதற்கு முன்னர் சேவையாற்றியுள்ள தற்காலிக/ அமய அடிப்படையில் சேவையாற்றியுள்ள காலப்பகுதிகளையும் மேற்படி (ii) இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பெறுவதற்கான ஐந்து (5) ஆண்டு காலவெல்லையாக கணக்கிலெடுக்கப்பட மாட்டாது.

(2) மேற்படி (ii) ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட ஐந்து வருட திருப்திகரமான சேவைக் காலப்பகுதியானது பின்வரும் அடிப்படையில் வரையறுக்கப்படும். பின்வரும் தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள பரீட்சார்த்திகள் இப்பரீட்சையின் நோக்கத்திற்காக திருப்திகரமான சேவையினைக் கொண்டுள்ளதாகக் கருதப்படுவர்.

(i) விண்ணப்பம் ஏற்கும் இறுதித் திகதிக்கு உடன் முன்வரும் ஐந்து வருடக் காலப்பகுதியில் சகல சம்பள ஏற்றங்களையும் உழைத்திருத்தல்.

(ii) விண்ணப்பம் ஏற்கும் இறுதித் திகதிக்கு உடன் முன்வரும் ஐந்து வருட காலப்பகுதியில் ஏதேனும் ஒழுக்காற்றத் தண்டனைக்கு உட்பட்டிருத்தலாகாது.

(3) நியமனத்தின் பொருட்டு விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்படுமிடத்து திணைக்களத் தலைவர் அவரை விடுவிக்க உடன்படுதல் வேண்டும்.

(4) பகுதி தொழில்நுட்பச் செயற்பாடுகளில் ஈடுபட்டுள்ளவர்களோ அல்லது ஏதேனுமொரு செயற்பாட்டிற்காக பயிற்றப்பட்டவர்களோ அல்லது அரசினால் விசேட முறையில் பயிற்சியளிக்கப்பட்ட எந்தத் தரத்தைச் சேர்ந்த ஊழியர்களுக்கும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை அற்றவர்களாகக் கருதப்படுவர். உதாரணமாக பொறியியல் மற்றும் தொழிற்சாலைத் தரங்களிலுள்ள ஊழியர்களும், சுகாதாரத் திணைக்களத்தின் பொது சுகாதாரப் பரிசோதகர்களும் இந்தப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தகுதியற்றவர்களாவர். எவரேனுமொரு ஊழியர் தகைமையுடையவரா அல்லது தகைமையற்றவரா என்பதில் சந்தேகம் ஏற்படும் பட்சத்தில் பரீட்சார்த்தி அவரின் திணைக் களத்தில் விசாரிக்க வேண்டுமென்பதுடன் குறித்த திணைக்களம் அது தொடர்பில் “பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சுடன்” தொடர்பு கொள்ள வேண்டும்.

இப்பரீட்சைக்காக தோற்றவுள்ள ஊழியரின் தகைமை பற்றி பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சைக் கேட்கும் வேளையில் சம்பந்தப்பட்ட திணைக்களம் சம்பள அளவுத்திட்டம் சகிதம் ஊழியரின் தொழில் தொடர்பான முன்னைய விபரங்களை சமர்ப்பிக்க வேண்டியதுடன் அத்தொழிலைச் செய்வதற்கு வேண்டிய ஏதாவது பயிற்சி விண்ணப்பதாரிக்கு அளிக்கப்பட்டதா என்பதையும் அந்தப் பயிற்சிக்கான கால எல்லை, அதன் தன்மை என்பவற்றையும் குறிப்பிட வேண்டும்.

(5) அரசாங்க சேவையில் தற்காலிக, அமய ஊழியர்கள், சபைகள், கூட்டுத்தாபனங்கள் மற்றும் அத்தகைய பிரிவுகளின் ஊழியர்கள் இந்தப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகுதியற்றவர்களாவர்.

(6) அஞ்சல் திணைக்களத்தைச் சேர்ந்த இணைந்த சேவை, கனிஷ்ட ஊழியர்களைத் தவிர்த்த திணைக் களத்தின் வேறு எந்த ஊழியர்களும் பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகுதியற்றவராவார்கள்.

(7) பரீட்சார்த்திகள் விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிப்பதற்கு முன்னர் தாம் திருப்தியுறும் வகையில் இதில் விதிக்கப்பட்டுள்ள தேவைகள் அனைத்தையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். இவ்வறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யாமல் பரீட்சைக்கு தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சையில் போதிய அளவு புள்ளிகளைப் பெற்றிருப்பினும் நியமனம் வழங்குவதற்கு தகுதியற்றவர்களாவர்.

9. விண்ணப்பங்கள்.- (அ) (i) A4 அளவிலான ஒரு தாளிணை (21 செ. மீ. x 29 செ. மீ.) (சாதாரண ஹாப் சீட்) பயன்படுத்தி இலக்கம் 1 தொடக்கம் 3 வரையான பந்திகள் முதல் பக்கத்திலும் இலக்கம் 4 இலிருந்து மிகுதி வரையானவை ஏனைய பக்கங்களிலும் உள்ளடங்கும் வண்ணம் விண்ணப்பத்தினைத் தயாரித்தல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பப்படிவத்தினைத் தயாரிக்கும்போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடுதல் அவசியமாகும். இப் பரீட்சைக்கான மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. இதனுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைவாக மாத்திரமே விண்ணப்பமானது தயாரிக்கப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பக்கூடாது. நிழற்படப் பிரதிகள் அல்லது முதல் பிரதிகள் அனுப்பப்படக் கூடாது என மேலும் அறிவிக்கப்படுகின்றது. உரிய தகவல்கள் பரீட்சார்த்தியின் சொந்தக் கையெழுத்தில் தெளிவாகக் கொடுக்கப்படல் வேண்டும். முழுமைப்படுத்தப்படாத மற்றும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைவாக தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் எதுவித முன்னறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப்பிரதியொன்றை வைத்திருப்பது உசிதமானது. பரீட்சை அறிவித்தலில் தரப்பட்ட மாதிரிக்கு பரீட்சார்த்தியினால் முழுமைப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பமானது ஒத்திருக்கின்றது என்பதை உறுதிப்படுத்துவது பரீட்சார்த்தியின் பொறுப்பாகும். இல்லையேல் விண்ணப்பமானது நிராகரிக்கப்படலாம்.

(iii) விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முதுவெழுத்துக்களுடனான பெயரிலேயே தெரிவு செய்யப்பட்ட பரீட்சார்த்திகளுக்கு நியமனங்கள் வழங்கப்படும். ஆதலினால் கொடுக்கப்பட்ட தொடர்ந்து வரும் மாதிரிப் படிவத்தின் பெயரானது சரியாக எழுதப்படல் வேண்டும். நியமனங்கள் வழங்கும்போது பெயரிணை மாற்றவோ அல்லது பெயரில் ஒரு பகுதியினை உள்ளடக்கவோ அல்லது ஒரு பகுதியினை அகற்றவோ அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

(ஆ) பரீட்சைக் கட்டணங்கள்.- இப்பரீட்சைக்கான கட்டணம் 600 ரூபா ஆகும். இது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 என்பதன் கீழ் ஏதேனும் தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் ஒன்றில் செலுத்தப்படலாம். அவ்வாறு பரீட்சார்த்தியின் பெயரில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டானது விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டில் கழராதவாறு ஒட்டப்படல் வேண்டும். இக்கட்டணம் எந்தவொரு சூழ்நிலையிலும் மீளளிக்கப்படமாட்டாது. அதேவேளை இக் கட்டணம் தொடர்பில் காசக் கட்டளைகள் மற்றும் முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதி ஒன்றை எதிர்காலப் பயன்பாட்டுக்காக பரீட்சார்த்தியுடன் வைத்துக்கொள்ளல் பிரயோசனப்படலாம்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவமானது பரீட்சார்த்திகளின் சொந்தக் கையெழுத்தில் சரியாகவும் தெளிவாகவும் பூர்த்தியாக்கப்பட்டு பரீட்சார்த்திகள் பணியாற்றும் திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக 2017.01.16 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர்,

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை,
இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
த. பெ. இல. 1503,
கொழும்பு.

என்னும் முகவரியினை அடையக்கூடியவாறு திணைக்களத் தலைவருடாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

10. விண்ணப்பப்படிவத்தின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறான ஒரு சான்றிதழ் திணைக்களத் தலைவர்களினால் வழங்கப்பட வேண்டும். குறித்த திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பத்தை வைத்து அனுப்புகின்ற கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் பரீட்சையின் பெயரைத் தெளிவாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். இந்த நடைமுறைக்கு இணங்க தவறும் பரீட்சார்த்திகளின் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படலாம். 2017.01.16 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்குக் கிடைக்கக்கூடியவாறு தமது விண்ணப்பத் திணை நேரகாலத்துடன் தமது திணைக்களத் தலைவரிடம் சமர்ப்பிக்குமாறு விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அறிவிக்கப்படுகின்றது.

பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் சேவையாற்றும் சேவைநிலையம் மற்றும் பதவி என்பனவையே பரீட்சை தொடர்பான அனைத்து நடவடிக்கைகளுக்கும் ஏற்புடையதாவதுடன் விண்ணப்பம் அனுப்பியபின் அது தொடர்பாக ஏற்படும் எந்தவித மாற்றமும் கருத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.

11. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம் தாம் ஏற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பங்களுக்குரிய பரீட்சார்த்திகள் யாவருக்கும் நேரகூசியின் பிரதி ஒன்றுடன் அனுமதி அட்டையையும் அனுப்புவார். இதற்கு ஒத்ததாக, அதனை அறிவிப்பதற்கு பத்திரிகை அறிவித்தலானது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வெளியிடப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அலுவலர்கள், பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அவ்வாறான அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தியொருவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். அறிவிப்பு வெளியாகி 2 அல்லது 3 நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கப்பெறாவிடின் அறிவிப்பில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திடம் அறிவித்தல் வேண்டும். பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம், முகவரி என்பவற்றை குறிப்பிட்டு இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். கொழும்புக்கு வெளியில் எவின் குறித்த விபரங்களுடன் அனுமதிப்பத்திரத்தை அனுப்புவதற்கான தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கத்தையும் கொண்ட உமது கோரிக்கைக் கடிதத்தை அறிவிப்பில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு பெக்ஸ் மூலம் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். உம்மிடமுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தினது நிழற்படப் பிரதியையும் பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதியையும், பதிவுத் தபாலில் அனுப்பிய பற்றுச்சீட்டுடன் இணைத்து அனுப்புவது மிகவும் பயனுள்ளதாக அமையும்.

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அலுவலர் தம் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதி அட்டையை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

12. பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதியளித்தல் தகவத் திறமையை ஏற்றுக்கொண்டதனை அமையாது. பின்னர் ஒரு கட்டத்தில் அது நுண்ணியதாக ஆராயப்படும். இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்குத் தகுதியற்றவர் எனப்பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டின் ஒரு விண்ணப்பதாரரின் பரீட்சார்த்தி உரிமை பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் பொழுதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலாவது நிராகரிக்கப்படும்.

குறிப்பு.- விண்ணப்பதாரியொருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்குதல் அவருக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்திசெய்துள்ளதாகக் கருதப்படலாகாது.

13. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் இப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகள் இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு வழங்கப்படும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரிகளுக்கான பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தபால் மூலம் அல்லது www.results.exams.gov.lk என்ற இணையத்தளம் மூலம் வெளியிடப்படும்.

14. **ஆள் அடையாளம்.-** இப்பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தில் தாங்கள் தோற்றும் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் மேற்பார்வையாளரின் திருப்திக்கமைய தங்களது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபிக்குமாறு வேண்டப்படுவர். இந்த நோக்கத்திற்காகப் பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் ஆள் அடையாள அட்டை ;
- (ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

15. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பங்களுக்குரிய அலுவலர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காகத் திணைக்களத் தலைவர்கள் கடமை விடுமுறை அளிக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றனர். பிரயாணச் செலவு வழங்கப்படமாட்டாது.

16. **பொய்யான தகவல்களுக்கான தண்டனை.-** விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்பும்போது மிக சுவனமாகவும் சரியாகவும் தகவல்கள் வழங்கப்பட வேண்டும். இப்பரீட்சை சட்டதிட்டங்களின்படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தியொருவர் தகைமையற்றவர் என அறியவருமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னராகவோ அல்லது பரீட்சையின்போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னராகவோ அல்லது எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துசெய்யப்படலாம். பரீட்சார்த்தி யினால் முன்வைக்கப்படும் ஏதேனும் தகவலொன்று எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் உண்மையற்றவையென தெரியவருமிடத்து அவரை அரச சேவையிலிருந்து நீக்க முடியும்.

17. **பரீட்சைத் திட்டம்.-** பரீட்சைக்கான பாடங்களும் ஒவ்வொரு பாடங்களுக்கும் ஒதுக்கப்பட்ட புள்ளிகளும் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன :

பாடங்கள்	ஆகக் கூடிய புள்ளிகள்	சித்தியெய்த வேண்டிய புள்ளிகள்	காலம்
மொழித் திறன்கள் மற்றும் முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவைக்கான உளச்சார்புப் பரீட்சை	100	40	2 1/ 2 மணித்தியாலம்
உளச்சார்புப் பரீட்சை	100	40	1 மணித்தியாலம்

சகல எழுத்துப் பரீட்சைக்கும் தெளிவில்லாத கையெழுத்து மற்றும் சொற்களின் எழுத்துப் பிழைகள் தொடர்பாக புள்ளிகள் குறைக்கப்படும். விண்ணப்பதாரிகளின் விருப்பின்படி ஒரு மொழி ஊடகத்தில் மட்டும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும். பரீட்சையின் மொத்தப் புள்ளிகளில் குறைந்தபட்சம் நூற்றுக்கு ஐம்பது (50%) வீதத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். திறமை ஒழுங்கு அடிப்படையில் மற்றும் நிலவும் பதவி வெற்றிடங்களுக்கு அமைய நியமனம் வழங்கப்படும்.

18. பாடவிதானம்.- மொழித்திறன்கள் மற்றும் முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவைக்கான உள்சார்புப் பரீட்சை (காலம் : 2 1/2 மணித்தியாலங்கள்) :

வெளிப்படுத்தல், கிரகித்தல், எழுத்துக் கோர்வை, மொழி மற்றும் கட்டுரை, கொடுக்கப்படும் தரவுகளுக்கிணங்க கடிதத்தினை வரைதல், கொடுக்கப்படும் பந்திகளைச் சுருக்கி எழுதுதல், சில வாக்கியங்களின் உள்ளடக்கத்தினை ஒரு வாக்கியமாக எழுதுதல், கொடுக்கப்படும் தரவுகளைக் கொண்டு வரைபுகள் மற்றும் அட்டவணைகளைத் தயாரித்தல், எளிய இலக்கண விதிகளைப் பிரயோகித்தல் ஆகியவற்றில் பரீட்சார்த்தியின் திறனைச் சோதிப்பதற்கு வடிவமைக்கப்பட்ட வினாக்களுடன் தொடர்புபட்ட பாடத்தினை இவ் வினாத்தாள் கொண்டிருக்கும்.

அலுவலக ஆவணங்கள் தொடர்பில் நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும் விதம் மற்றும் அலுவலர் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டிய விடயங்களை உள்ளடக்கிய கடிதம் தொடர்பில் நடவடிக்கை எடுக்கும் விதம் தொடர்பிலான அடிப்படை விதிகள் மற்றும் ஒழுங்கு விதிகள் போன்ற முகாமைத்துவ உதவியாளர் ஒருவரின் கடமைகள் குறித்து பரீட்சார்த்தியின் அறிவினை சோதிப்பதற்கு வடிவமைக்கப்பட்ட வினாக்கள்.

நினைவுட்டல் நாகுறிப்பு, பண உறுதிச் சீட்டுகள், நகர்வுத் தாள்கள், வரவுப் பதிவேடு, திகதியிடும் முத்திரை, முத்திரை, இறப்பர் முத்திரை மற்றும் தபால் பை, மற்றும் அவற்றின் பயன்பாடு போன்ற அலுவலகத்தில் பிரயோகிக்கப்படும் முறைமைகள் பற்றி பரீட்சார்த்தியின் அறிவினைச் சோதிப்பதற்கான வினாக்கள். எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

பகுதி I : மொழித்திறன், சுருக்கம் மற்றும் கட்டுரை எழுதுதல் ஆகியவற்றைச் சோதிப்பதற்கென கிரகித்தல் தொடர்பான கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்கள். (1 மணித்தியாலமும் 15 நிமிடங்களும் - 50 புள்ளிகள்)

பகுதி II : முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவைக்கான உள்சார்பினைச் சோதிப்பதற்கான ஒரு விடயம், கூற்று அல்லது பந்தியினை அடிப்படையாகக் கொண்டு குறுகிய வினாக்கள், கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்கள் மற்றும் கட்டுரைகள். (1 மணித்தியாலமும் 15 நிமிடங்களும் - 50 புள்ளிகள்)

உள்சார்புப் பரீட்சை (காலம் : 1 மணித்தியாலம்) :

பரீட்சார்த்தியின் எண்கள் தொடர்பான திறன்கள், தர்க்கரீதியாகச் சிந்திக்கும் ஆற்றல் மற்றும் பொது விவேகம் ஆகியவற்றைச் சோதிப்பதற்கு வடிவமைக்கப்பட்ட வினாக்கள் தொடர்பான பாடங்களை இவ் வினாத்தாள் உள்ளடக்கும்.

இது 50 பல்தேர்வு வினாக்களையும் குறுகிய விடை மாதிரியையும் உள்ளடக்கும். (காலம் : 01 மணித்தியாலம்) சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

குறிப்பு :

இவ்வினாத்தாள்கள் சேவையின் கடமைகளை மேற்கொள்வதற்கு பரீட்சார்த்தியின் உள்சார்பு மற்றும் ஆற்றலினைச் சோதிப்பதற்கு வடிவமைக்கப்பட்டன.

19. இப்பரீட்சை அறிவித்தலில் ஏற்பாடு செய்யப்படாத ஏதேனும் விடயம் தொடர்பாக இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தீர்மானம் இறுதித் தீர்மானமாகும்.

20. சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழி அறிவித்தலுக்கிடையில் ஏதேனும் முரண்பாடு காணப்படும் பட்சத்தில் சிங்கள அறிவித்தலே மேலோங்குதல் வேண்டும்.

கே. வீ. பி. எம். ஜே. சமகே,
இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07,
2016, திசெம்பர் 01.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(අලுவලක உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

அரசு முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட
 போட்டிப் பரீட்சை - 2016

LIMITED COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO GRADE III OF PUBLIC
 MANAGEMENT ASSISTANTS' SERVICE - 2016

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழிமூலம் :

சிங்களம் - 2

தமிழ் - 3

ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

நகரம்	நகர இலக்கம்
1.	
2.	

வர்த்தமானி அறிவித்தலின் படி நீங்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும் நகரத்தைக் குறிப்பிடவும். (இது பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.)

1. 1.1 விண்ணப்பதாரியின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியாக குறிப்பிட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) :----

உதா : GUNAWARDHANA, M. G. B. S. K.

1.2 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) : ----.

1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

2. சேவை நிலையமும் முகவரியும் :

2.1 அலுவலகத்தின்/ திணைக்களத்தின் / நிறுவனத்தின் பெயரும் முகவரியும் (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) :----.

2.2 அலுவலகத்தின்/ திணைக்களத்தின் / நிறுவனத்தின் பெயரும் முகவரியும் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

2.3 அனுமதி அட்டை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில கெப்பிற்றல் எழுத்தில்) :----.

3. 3.1 பால் :

பெண் - 1

ஆண் - 0

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

3.2 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு மாதம் திகதி

3.3 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.4 தொலைபேசி இலக்கம் :

4. சேவை விபரங்கள் :

4.1 நீங்கள் தற்போது சேவையாற்றும் நிறுவனத்தின் பெயர் :-----.

4.2 அதற்குரிய அமைச்சு அல்லது திணைக்களம் :-----.

திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் :

1. திரு./ திருமதி/ செல்வி இத்திணைக்களத்தில் பணியாற்றப்பவரெனவும் ;
2. அவர் நிரந்தரமான பதவியொன்றினை வகிக்கின்றாரெனவும் ;
3. 2017.01.16 ஆந் திகதியன்று அவர் நிரந்தரமான பதவியொன்றில் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளாரெனவும் ;
4. நிரந்தரப் பதவியொன்றில் இவரை உறுதிப்படுத்தும் கடிதம் இவருக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளதென்றும் ;
5. அவர் 2017.01.16 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் ஆகக் குறைந்தது 5 ஆண்டுகள் தொடர்ச்சியான மற்றும் திருப்திகரமான சேவையினைப் பூர்த்திசெய்துள்ளாரெனவும் ;
6. அவர் குறித்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 8.0 பந்தியில் விதிக்கப்பட்டுள்ள எல்லைக்குள் அடங்கும் வேதனத்தைப் பெறுகின்றாரெனவும் அல்லது வேதனத் திட்டத்தில் உள்ளாரெனவும் ;
7. 2017.01.16 ஆந் திகதிக்கு உடன் முன்னரான 5 ஆண்டு காலத்தில் அவரது வேலையும் ஒழுக்கமும் திருப்திகரமாக இருந்ததெனவும் ;
8. இப்பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் பேரில் நியமிக்கப்படுவதற்கு அவர் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அவரின் தற்போதைய பதவியிலிருந்து அவரை விடுவிக்க முடியுமெனவும் ;
9. 600 ரூபா பெறுமதியான ஒரு பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பத்தில் ஒட்டப்பட்டுள்ளதென்றும் ;
10. அவரது விண்ணப்பத்தில் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் இத்திணைக்களத்தில் உள்ள பதிவுகளுடன் செவ்வை பார்க்கப்பட்டுள்ளனவெனவும் இப்பரீட்சை சம்பந்தமான வர்த்தமானி அறிவிப்பில் காணப்படும் ஒழுங்கு விதிகளுக்கிணங்க இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அவர் தகைமை உடையவர் எனவும் நான் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும் பதவி முத்திரையும்

பெயர் :-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

குறிப்பு :

- (1) இச்சான்றிதழில், திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அவர் சார்பில் கையொப்பமிட முறையாக அதிகாரம் பெற்ற பதவி நிலை உத்தியோகத்தர் ஒருவர் மட்டுமே கையொப்பமிடுதல் வேண்டும். சான்றிதழை அளிக்கும் உத்தியோகத்தர் சான்றிதழில் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எல்லா வகையிலும் சரியான வையெனத் திருப்தியடைதல் வேண்டும்.
- (2) தகைமைகள் பற்றிய எல்லாத் தேவைகளையும் பூர்த்தி செய்யாத எப்பரீட்சார்த்தியினதும் விண்ணப்பங்கள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு அனுப்பப்படலாகாது.

12-696

**அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான
திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016**

அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இன் பதவிகளுக்காக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2017, மாச்சு மாதம் நடத்தப்படும் என அறிவிக்கப்படுகின்றது. இப்பரீட்சை அட்டவணை II இல் காட்டப்பட்டுள்ள நகரங்களில் நடைபெறும். அவ்வட்டவணைக்கு அமைவாக பரீட்சைக்கு தோற்ற எதிர்பார்த்துள்ள

நகரத்தை தெரிவு செய்வதுடன் விண்ணப்பத்தில் பரீட்சைக்கு தோற்றுக்கின்ற நகரத்தையும் நகர இலக்கத்தையும் அட்டவணை II இல் காட்டப்பட்டுள்ளவாறு பிழையின்றிக் குறிப்பிடவும். விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் நகரம் அவ் அட்டவணைக்கு அமைவானதாக இருக்க வேண்டும்.

2. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் நடத்தப்படுகின்ற எழுத்துப் பரீட்சையொன்றின் பெறுபேறுகளுக்கமைய திறமை அடிப்படையில் தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ள பரீட்சார்த்திகள், மாவட்ட சனத் தொகை விகிதாசார அடிப்படையில் அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இன் பதவிகளுக்கு நியமனம் செய்வதற்காக தெரிவு செய்யப்படுவர்.

3. (அ) நியமிக்கப்படவுள்ள எண்ணிக்கையும் நியமனம் செய்வது பெறும் திகதியும் நியமன அதிகாரியால் தீர்மானிக்கப்படும். பதவி வெற்றிடங்களில் ஏதாவது எண்ணிக்கையை அல்லது எல்லாவற்றையும் நிரப்பாது விடுவதற்கு நியமன அதிகாரிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

(ஆ) அரச சேவையில் நியமனங்களை நிர்வகிக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2013.12.11 ஆந் திகதிய 1840/34 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட அரச முகாமை உதவியாளர் சேவைப்பிரமாணக் குறிப்பில் விதித்துரைக்கப்பட்டுள்ள நியதி நிபந்தனைகளுக்கும் மற்றும் அச்சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் ஏற்கனவே மேற்கொள்ளப்பட்ட ஏதேனும் திருத்தத்திற்கும், இனிவரும் காலங்களில் மேற்கொள்ளப்படவுள்ள ஏதேனும் திருத்தத்திற்கும், தாபன விதிக்கோவை மற்றும் நிதிப்பிரமாணங்களில் ஏற்பாடுகளுக்கும் மற்றும் 2009.02.20 ஆந் திகதிய 1589/30 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட அரச சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகளுக்கும் உட்பட்டு தெரிவுசெய்யப்பட்ட பரீட்சார்த்திகள் தரம் III இலுள்ள பதவி ஒன்றுக்கு நியமிக்கப்படுவர்.

(இ) முதல் நியமனம் பெறும் சேவை நிலையத்தில் சுட்டாயமாகக் குறைந்தபட்சம் 3 வருடம் சேவையாற்ற வேண்டும். ஆனாலும் நியமன அதிகாரியினால் தீர்மானிக்கப்படும் விசேடதொரு காரணத்துக்காக அக்காலம் முடிவடைவதற்குள் அலுவலரை இடம் மாற்றுவதற்கு அவசியமானால் அதற்கான அதிகாரம் நியமன அதிகாரிக்கு உண்டு.

(ஈ) இந்நியமனமானது மூன்று வருட தகுதிகாண் காலப்பகுதி ஒன்றுக்கு உட்பட்டது. சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் குறித்துரைக்கப்பட்டவாறு அரச முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டதன் பின்னர் 3 வருட காலப்பகுதிக்குள் முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சையினை அலுவலர் சித்தியெய்துதல் வேண்டும்.

(உ) அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை 01/2014 மற்றும் அதனைத் தொடர்ந்துவந்த சுற்றறிக்கைகள் என்பவற்றுக்கமைய சேவையில் இணைந்து 05 வருடங்களிற்குள் குறித்துரைக்கப்பட்ட அரச கரும மொழித் தேர்ச்சி பெற்றுக்கொள்ளப்படல் வேண்டும்.

4. சம்பளம்.- 2016.02.25 ஆந் திகதிய 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III, II மற்றும் I ஆகியவற்றுக்கு ஏற்புடையதான மாதச் சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 28,940, - 10 x 300 - 11 x 350 - 10 x 560, 10 x 660 - ரூபா 47,990 ஆவதுடன் இச்சம்பளம் உரித்தாவது 2020.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்தாகும். மேல் குறிப்பிட்ட சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை II இன் சட்டிட்டங்களின்படி நியமனம் வலுப்பெறும் திகதி முதல் சம்பளம் வழங்கப்படும். ரூபா 31,940 ஐக் கடந்து செல்வதற்காக தரம் II இற்கான தரம் உயர்வும், ரூபா 35,790 ஐக் கடந்து செல்வதற்காக தரம் I இற்கான தரம் உயர்வும் பெற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

5. இப்பதவி நிரந்தரமானது. இப்பரீட்சையின் மூலம் அரசாங்க முகாமைத்துவ உதவியாளர் தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படும் அலுவலரின் ஓய்வூதியம், ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பாக அரசினால் பின்னர் எடுக்கும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்தின்படி தீர்மானிக்கப்படும்.

6. தகைமைகள்.- அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இன் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக பின்வரும் தகைமைகள் ஏற்புடையதாகும் :-

(அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஆ) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியில் 18 வயதிற்குக் குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும் ;

(இ) நல்லொழுக்கமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஈ) சகல விண்ணப்பதாரிகளும் தீவின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றுவதற்கான தேகாரோக்கியத்தையும் உள ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டவராகவும் இருத்தல் வேண்டும் ;

(உ) பின்வரும் கல்வித் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும் :

- (1) கல்விப் பொதுத்தராதர (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் சிங்களம் அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழி மற்றும் கணிதம் அடங்கலாக நான்கு (04) பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே அமர்வில் ஆறு பாடங்களில் (6) சித்தியடைந்திருத்தலும் ;

அத்துடன்

- (2) கல்விப் பொதுத்தராதரப் (உயர் தரம்) பரீட்சையில் சாதாரண பொதுப்பரீட்சை மற்றும் பொது ஆங்கிலம் தவிர்ந்த எல்லாப் பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தலும்.

குறிப்பு.- 04 பாடங்களை உள்ளடக்கிய பழைய பாடத்திட்டத்தின் கீழ் 3 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் போதுமானதாகும்.

கவனிக்கவும்.- ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பதவிக்குரிய எல்லாத் தகைமைகளையும் 2017.01.16 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பூர்த்தி செய்திருத்தல் கட்டாயமாகும்.

7. **மாவட்ட சனத்தொகை விகிதாசார அடிப்படையில் தெரிவு செய்தல்.-** மாவட்டப் பெயர்ப்பட்டியல் அட்டவணை I இல் காட்டப்பட்டுள்ளது. வெற்றிடம் தொடர்பாக போட்டியிடுகின்ற நகரம் மற்றும் நகர இலக்கம் அட்டவணை I இன்படி விண்ணப்பத்தில் பிழையின்றிக் குறிப்பிடவும்.

(அ) சேவைக்கான ஆட்சேர்ப்பு பிரதிநிதித்துவ அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும். ஒவ்வொரு நிர்வாக மாவட்டத்தின் சனத்தொகை எண்ணிக்கைக்கு விகிதசமமாக அந்தந்த மாவட்டத்திற்கான வெற்றிட எண்ணிக்கையிலிருந்து குறிப்பிட்ட ஒரு தொகை ஒதுக்கப்படும். ஏதேனும் ஒரு மாவட்டத்திலிருந்து நிரப்பப்படவேண்டிய வெற்றிட எண்ணிக்கைக்காக அம்மாவட்டத்தில் விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சார்த்திகள் மட்டுமே போட்டியிட தகைமையுடையவர்களாவர்.

- (i) ஏதேனும் மொரு மாவட்டத்திற்கு மேற்குறிப்பிட்டுள்ளவாறு ஒதுக்கப்பட்ட வெற்றிடங்கள் அக்குறித்த மாவட்டத்திற்கு விண்ணப்பித்தும் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துமுள்ள விண்ணப்பதாரிகளினால் நிரப்பப்பட முடியாவிடின் வெற்றிட எண்ணிக்கை மாகாணத்தினுள் அண்மித்திருக்கும் மாவட்டங்களுக்கு சனத்தொகை விகிதாசார அடிப்படையில் மீளப் பகிரப்படும்.
- (ii) நியமனம் செய்வதற்குள்ள மொத்த வெற்றிட எண்ணிக்கை சிறிய எண்ணிக்கையாக இருப்பின் அக்காரணத்தின் பேரில் மாவட்ட சனத்தொகை எண்ணிக்கையை அடிப்படையாகக் கொள்ள முடியாதவிடத்து திறமை ஒழுங்கின்படி தகைமை பெற்றவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர்.
- (iii) பரீட்சையில் அவசியப்படும் ஆசுக் குறைந்த புள்ளிகளை பெற்றவர்களின் எண்ணிக்கையானது நிலவுகின்ற வெற்றிட எண்ணிக்கையைப் பார்க்க குறையுமிடத்து மாவட்ட சனத்தொகை எண்ணிக்கை அடிப்படையின் பேரில் தெரிவுகள் செய்யப்படமாட்டாது.

(ஆ) ஒரு மாவட்டத்தைச் சேர்ந்தவராக இருப்பதற்கு இருக்க வேண்டிய தகைமைகள்.- ஒரு மாவட்டத்தின் வெற்றிடங்களுக்காக போட்டியிடுவதாயின் பின்வரும் விடயங்களுள் ஒன்றையாவது பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) பரீட்சார்த்தி அம்மாவட்டத்தில் பிறந்தவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

- (ii) பரீட்சைக்கான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டிய இறுதித் திகதிக்கு உடன் முந்திய ஐந்து (5) வருட காலங்களில் அவர் அம்மாவட்டத்தில் குறைந்தபட்சம் மூன்று (3) வருடங்களாவது தொடர்ந்து நிரந்தரமாக குடியிருப்பவராக இருத்தல் வேண்டும். இல்லாவிட்டால்,
- (iii) அவர் தொடர்ந்து ஐந்து (5) வருடங்கள் அம்மாவட்டத்தில் தனது இரண்டாம் நிலை பாடசாலைக் கல்வி சுற்றவராக இருத்தல் வேண்டும்.

பாடத்தினைக் கொண்டிருக்கும். இந்த வினாப்பத்திரமானது பத்தேர்வு வினாக்களையும் குறுகிய விடைகளுக்கான வினாக்களையும் உள்ளடக்கிய 50 வினாக்களைக் கொண்டது. எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

குறிப்பு.- (i) கடைமைகளை நிறைவேற்றுவதற்காக பரீட்சார்த்திக்குள்ள தகைமைகளையும் ஆற்றல்களையும் சோதிக்கும் வகையில் இவ்வினாப்பத்திரங்கள் தயாரிக்கப்படுகின்றன.

(ii) சகல எழுத்து மூல வினாப்பத்திரங்களிலும் தெளிவில்லாத கையெழுத்துக்கள் மற்றும் எழுத்துப் பிழைகள் ஆகியவற்றுக்குப் புள்ளிகள் கழிக்கப்படும்.

(ஆ) இப்பரீட்சை ஒரு போட்டிப் பரீட்சையாக இருப்பினும் நியமனத்திற்கான தகைமை பெறுவதற்காக ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் ஒதுக்கப்பட்டுள்ள புள்ளிகளில் குறைந்தபட்சம் நாற்பது (40%) ஆவது பரீட்சார்த்திகள் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டுமென்பதுடன் பரீட்சையின் மொத்தப் புள்ளிகளில் குறைந்த பட்சம் ஐம்பது (50%) ஆவது பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். போட்டிப் பரீட்சைக்காக வேறுபடுத்தப்பட்ட வெற்றிட எண்ணிக்கையை நிரப்புவதற்காகப் பெற்றுக்கொண்ட மொத்தப் புள்ளிகளை அடிப்படையாகக் கொண்ட திறமை ஒழுங்கு அடிப்படையில் நியமனம் வழங்கப்படும்.

(இ) பரீட்சைப் பெறுபேறுகள்.- விண்ணப்பதாரிகளுக்கான பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தபால் மூலம் அல்லது www.results.exams.gov.lk என்ற இணையத்தளம் மூலம் வெளியிடப்படும்.

10. பொய்யான தகவல்களுக்கான தண்டனை.- விண்ணப்பப் பத்திரங்களைப் பூர்த்தி செய்யும்போது மிகக் கவனத்துடன் சரியான தகவல்களை அளித்தல் வேண்டும். இப்பரீட்சை விதிகளின்படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தியொருவர் தகைமையற்றவர் எனத் தெரிய வருமாயின் பரீட்சைக்கு முன்னரோ பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தியுரிமை இரத்துச் செய்யப்படலாம். பரீட்சார்த்தியொருவர் சமர்ப்பிக்கின்ற ஏதேனுமொரு தகவல் பொய்யானதென தெரியவரும் எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவர் அரசசேவையிலிருந்து நீக்கப்படலாம்.

11. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக் கட்டணம் 500 ரூபா ஆகும். இக்கட்டணத்தைப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இன்கீழ் எந்தவொரு தபால்/ உப தபால் அலுவலகத்தில் மட்டும் செலுத்தலாம். அதற்காக வழங்கப்படும் பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தில் உரிய கூட்டினுள் கழராதவாறு ஒட்டிவிட வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றினை எதிர்காலத் தேவைக்காக தன்வசம் வைத்துக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.) எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணங்கள் மீளச் செலுத்தப்படாததுடன் காசக் கட்டளைகளும் முத்திரைகளும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

12. விண்ணப்பங்கள்.- ஏ4 (21x29 cm) (சாதாரண ஹாப் சீட்) அளவிலான தாளை உபயோகித்து-

(அ) 1 முதல் 3 வரையிலான பந்திகள் முதலாம் பக்கத்திலும்,

(ஆ) 4 முதல் ஏனைய பந்திகள் மறுபக்கங்களிலும் உள்ளடங்கும் வண்ணம் விண்ணப்பங்களைத் தயாரித்துக்கொள்ளுதல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயார் செய்து கொள்ளும்போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிட வேண்டும்.

(ஈ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் 1.1 இன் கீழ் விண்ணப்பதாரியின் பெயரைக் குறிப்பிடும்போது முழுப்பெயரின் இறுதியிலிருக்கும் பெயரை முதலில் எழுதி, பெயரிலிருக்கும் அனைத்துப் பெயர் முதலெழுத்துக்களையும் பெயரின் பின்னால் குறிப்பிட வேண்டும்.

உதாரணம்.- விண்ணப்பப்படிவத்தின் 1.2 இன்படி முழுப்பெயர் MATHURATA GAMARALALAGE BUDDHIKA SARATH KUMARA GUNAWARDHANA, விண்ணப்பப்படிவத்தின் 1.1 இல் GUNAWARDHANA M.G.B.S.K. என்று குறிப்பிட வேண்டும்.

உரிய மாதிரிப்படிவ உருவில் அமையாதவையும் உரிய திசுதிக்கு முன் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்படாதவையும் முழுமையுறாதவையுமான விண்ணப்பங்கள் எதுவித அறிவிப்புக்களும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். உரியவாறு விண்ணப்பங்கள் பூர்த்தி செய்யத் தவறுவதால் ஏற்படும் நட்டத்திற்கு விண்ணப்பதாரர்களே பொறுப்பாளிகளாவர். விண்ணப்பப் படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியை தம் வசம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பயனுள்ளதாகும். பூர்த்தி செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் காட்டப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக உள்ளதென்பதற்கு விண்ணப்பதாரியே பொறுப்பாக இருத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாதவிடத்து விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படலாம்.

குறிப்பு (1) - பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக விண்ணப்பிக்கப்படும் நகரத்தைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. ஏதேனும் ஓர் நகரத்திற்கு விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சார்த்திகளின் எண்ணிக்கை போதுமானதாக இல்லாவிடின் இரண்டாவது விருப்பமாக குறிப்பிட்டுள்ள நகரத்தின் பால் கவனம் செலுத்தப்படும். அந்த இரண்டாவது நகரத்தில் போதுமான பரீட்சார்த்திகளின் எண்ணிக்கை இல்லாவிடின் அண்மித்திருக்கும் நகரத்தின் பால் கவனம் செலுத்தப்படும். பரீட்சை நடாத்தும் நகரம் தொடர்பான பரீட்சை ஆணையாளரின் தீர்மானம் இறுதியானதாகும்.

(2) நியமனம் வழங்க தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு நியமனம் வழங்கப்படுவது விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட முதலெழுத்துக்களுடனான பெயரிலேயாகும். ஆதலினால் தொடர்ந்து வரும் கொடுக்கப்பட்ட மாதிரிப் படிவத்தில் பெயரானது சரியாக எழுதப்பட வேண்டும். நியமனம் வழங்கப்பட்ட பின்பு பெயரில் மாற்றங்கள் செய்யவோ அல்லது புதிய பகுதிகளைச் சேர்க்கவோ நீக்கவோ அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

12.1 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் மட்டுமே விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்துள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்கத் தீர்மானத்தின்படி உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை உரிய திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ செலுத்தி விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்த பரீட்சார்த்திகள் அனைவரும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்படுவர். போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டமை பரீட்சார்த்தி இப்பதவிக்குரிய தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார் என ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதாகக் கருதப்படலாகாது. பரீட்சார்த்திகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்பட்ட பின் வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கமைய தேவையான தகைமைகளை அவர் கொண்டிருக்கவில்லையெனில் அவரின் பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச் செய்யப்படும்.

12.2 விண்ணப்பங்கள் அனுப்புகின்ற கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையின் தரம் III க்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை 2016” எனவும் நீங்கள் போட்டியிடும் மாவட்டத்தையும் குறிப்பிட வேண்டும்.

12.3 முறையாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2017.01.16 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னதாக பதிவுத்தபாலில் பின்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
ஒழுங்கமைப்பு வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை,
இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
தபாற்பெட்டி இல.1503,
கொழும்பு.

13. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல். - விண்ணப்பதாரர்களிடம் அனுமதி அட்டை வழங்கியவுடன் அது தொடர்பாக குறிப்பிட்டுப் பத்திரிகை அறிவிப்பொன்று இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் வெளியிடப்படும். அறிவிப்பு வெளியாகி 2 அல்லது 3 நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்காதவிடின் அறிவிப்பில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திடம் அறிவித்தல் வேண்டும். உங்களிடத்திலுள்ள விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றின் உறுதிப்படுத்திய நிழற்படப் பிரதிகள், பதிவுசெய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றுடன் பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம், முகவரி என்பவற்றைக் குறிப்பிட்டு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். கொழும்புக்கு வெளியில் எனின், குறித்த விபரங்களுடன் அனுமதிப்பத்திரத்தை அனுப்புவதற்கான தொலைநகல் (ஃபெக்ஸ்) இலக்கத்தையும் கொண்ட உமது கோரிக்கைக் கடிதத்தை தொலைநகல் (ஃபெக்ஸ்) மூலம் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறிவிப்பது மிகவும் பயனுள்ளதாக அமையும்.

பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற சகல பரீட்சார்த்திகளும் அனுமதி அட்டையில் அவர்களது கையொப்பத்தைச் சான்றுப்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். ஏதாவது நிறுவனத்தினூடாக பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரியெனின், அவர் திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அவரால் அனுமதியளிக்கப்பட்ட அலுவலர், அவ்வாறில்லாத விண்ணப்பதாரிகளின் கையொப்பத்தை அரசாங்கப் பாடசாலை அதிபர்/ ஓய்வுபெற்ற உத்தியோகத்தர், பிரதேசத்தின் கிராம அலுவலர், சமாதான நீதிவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், வழக்கறிஞர், பிரசித்த நொத்தாரிசு, படைதாங்கும் சேவையின் ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர், 2,40,360 ரூபா அல்லது அதற்கு மேல் வருடாந்த சம்பளம் பெறும் அரசு அல்லது மாகாண அரசு சேவையின் நிரந்தரப் பதவிநிலை அலுவலர் அல்லது பௌத்த விகாரையின் விகாராதிபதி அல்லது தலைமை சமயத் தலைவர் அல்லது ஏதாவது ஒரு சமயத்தின் சமயத்தலத்துக்குப் பொறுப்பான தலைவர் அல்லது சமயத்தின் குறிப்பிடத்தக்கதொரு தரத்திலிருக்கும் மதப்போதகர் இவர்களில் யாரேனும் ஒருவரிடம் சான்றுப்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும். மேலும் குறித்தொதுக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டுமென்பதுடன் அவ்வாறு தோற்றும் முதல் சந்தர்ப்பத்தில் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் கையொப்பத்தைச் சான்றுப்படுத்திய பரீட்சை அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அவ்வாறு சமர்ப்பிக்கத் தவறிய பரீட்சார்த்தி பரீட்சையில் தோற்ற அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்.

14. பரீட்சார்த்திகள் தமது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபிப்பதற்காகப் பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றை பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்குச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் :-

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு (பாஸ்போட்).

15. பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்குதல் என்பது அவர் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எல்லாத் தகுதிகளையும் உடையவர் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளுதல் எனக் கருதுதல் ஆகாது. பரீட்சை நடாத்துதல் தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களை மீறினால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாதல் வேண்டும்.

16. இதில் குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயம் இருப்பின் அது பற்றி இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும். பரீட்சார்த்திகள் யாவரும் இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்டுள்ள பொதுப் பரீட்சை சட்டதிட்டங்களின்படி நடந்து கொள்ள வேண்டுமென்ற கட்டுப்பாட்டுக்கு உட்படுவர்.

17. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்கள, தமிழ், ஆங்கில மொழி உரைகளுக்கிடையில் ஏதேனும் வேறபாடு காணப்படும் பட்சத்தில் சிங்கள மொழி உரையே மேலோங்குதல் வேண்டும்.

சே. வீ. பி. எம். ஜே. கமகே,
 இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
 பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,
 சுதந்திர சதுக்கம்,
 கொழும்பு 7,
 2016, திசெம்பர் 01.

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அரசாங்க முகாமை உதவியாளர் சேவையில் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான
 திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016

Open Competitive Examination for Recruitment to Grade III of Public Management Assistants Service - 2016

(கொடுக்கப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் சரியான குறியீட்டையும்/ இலக்கத்தையும் தெளிவாகக் குறிப்பிடவும்)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழிமூலம் :

- சிங்களம் - 2
 தமிழ் - 3
 ஆங்கிலம் - 4



(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

* வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எதிர்பார்க்கும் நகரம் மற்றும் இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும்.

நகரம்	நகர இலக்கம்
1.	
2.	

(பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்படும் நகரங்கள் மற்றும் நகர இலக்கங்களுக்காக அட்டவணை II ஐப் பார்க்கவும்.)

- * வெற்றிடங்களுக்காகப் போட்டியிடுவதற்கு வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 7.0 ஆம் பந்திக்கேற்ப நீர் தெரிவு செய்யும் மாவட்டம் :

மாவட்டம்	மாவட்ட இலக்கம்

(மாவட்ட இலக்கங்களுடனான அட்டவணை I ஐப் பார்க்கவும். உரிய மாவட்டம் மற்றும் மாவட்ட இலக்கத்தை கூட்டினால் எழுதவும்)

- * நீர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவது வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 8.0 பந்தியின் பிரகாரம் வலது குறைந்த புனர்வாழ்வு சலுகை நிபந்தனைகளின் கீழா? :-----.

(இக்கூட்டினால் ஆமென அங்கவீன விண்ணப்பதாரிகள் மட்டுமே குறிப்பிட வேண்டும். இப்பகுதியை நிரப்புவதற்கு முன் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பந்தி 8.0 ஐ நன்கு வாசிக்கவும்.)

ஆம் - 1

இல்லை - 2

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதவும்)

1. 1.1 முதலெழுத்துக்களை இறுதியாக இட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
உதா: GUNAWARDHANA, M.G.B.S.K

1.2 முழுப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) : ----.

1.4 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

2. 2.1 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

2.2 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.

2.3 பிரவேச அட்டை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

3. 3.1 பால் (ஆண்-0/ பெண்-1)

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் எழுதவும்)

3.2 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு மாதம் திகதி

3.3 2017.01.16 ஆந் திகதிக்கு வயது :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

3.4 தொலைபேசி இலக்கம் :

4. 4.1 நீங்கள் மாவட்டத்தில் எப்பொழுதிலிருந்து வசிக்கின்றீர்கள் ? :-----.

4.2 உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவு/ பிரதேச செயலாளர் பிரிவு : ---

4.3 கிராம அலுவலர் பிரிவு :-----.

மாவட்டம்	நகரம்	நகர இலக்கம்
15. மட்டக்களப்பு	மட்டக்களப்பு	75
	ஏறாவூர்	76
	காத்தான்குடி	77
16. அம்பாறை	அம்பாறை	78
	சேரங்கட	79
	கல்முனை	80
	அக்கரைப்பற்று	81
	சம்மாந்துறை	82
17. புத்தளம்	வென்னப்புவ	83
	மாதம்பை	84
	சிலாபம்	85
	புத்தளம்	86
18. குருநாகல்	குளியாப்பிட்டி	87
	பிங்கிரிய	88
	நாரம்மல	89
	பொல்காவலை	90
	குருநாகல்	91
	இப்பாசமுவ	92
	தொடங்கஸ்ஸந்த	93
	மொறதிக	94
	நிக்கவெரட்டிய	95
	மாகோ	96
19. அநுராதபுரம்	மதவாச்சி	97
	செக்கிராவ	98
	அநுராதபுரம்	99
	சுலென்பிந்துனுபுவ	100
	சுஹட்டகஸ்திகிலிய	101
20. பொலன்னறுவை	பொலன்னறுவை	102
	ஹிங்குரக்கோட	103
21. பதுளை	பண்டாரவளை	104
	வெலிமடை	105
	பதுளை	106
	பசறை	107
	மகியங்கனை	108
	கிராந்துருக்கோட்டை	109
	ஹசலக்க	110
22. மொனராசலை	பிபில	111
	மொனராசலை	112
	வெள்ளவாய	113
23. கேகாலை	கேகாலை	114
	ரம்புக்கனை	115
	மாவனெல்லை	116
	ருவன்வெல்ல	117

மாவட்டம்	நகரம்	நகர இலக்கம்
24. இரத்தினபுரி	எஹெலியகொடை	118
	இரத்தினபுரி	119
	பெல்மடுல்ல	120
	பலாங்கொடை	121
	சுவாணை	122
	எம்பிலிப்பிட்டிய	123
25. கிளிநொச்சி	கிளிநொச்சி	124
	பளை	125

12-697